

వ్యవసాయం

రైతులకు డిజిటల్ ఐడిలు

రైతులకు డిజిటల్ గుర్తింపు కార్డులు (ఐడి) ఇవ్వడాన్ని గుజరాత్ ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది. రైతుల్లో 25 శాతం మందికి డిజిటల్ ఐడిలు రూపొందించిన కొలి రాష్ట్రంగా నిలిచింది. డిజిటల్ అగ్రికల్చర్ మిషన్లో రైతులకు ఐడిలు ఒక భాగం. ఈ ఐడిలను ఆధారం అధారంగా రూపొందిస్తారు. రైతులకు ఐడిలు ఏకైక గుర్తింపు ఇది. భూ రికార్డుల వ్యవస్థకు కొత్త రూపాన్ని ఇస్తుంది. దీని సాయంతో రైతు స్వయంచాలకంగా భూమి రికార్డుల వివరాల మార్పులను చూడగలుగుతారు. సమీకరించుకో గలుగుతారు. డిజిటల్ అగ్రికల్చర్ మిషన్ వివిధ డిజిటల్ వ్యవసాయ కార్యక్రమాలకు మద్దతుగా, ఒక సమగ్ర విధానంగా రూపొందింది. ఇందులో డిజిటల్ పబ్లిక్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ (డి పిఐ), డిజిటల్ జనరల్ ట్రాన్స్ మిషన్స్ సర్వీస్ (డిజిసెఐఎస్) అను చేయడం, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు, విశ్వవిద్యాలయాలు, పబ్లిక్ డాటా బేస్ కార్యక్రమాలకు మద్దతు ఇవ్వడంపంట్టి ఆసక్తికరాలు ఇమిడి ఉంటాయి. రైతులకు సకాలంలో, విశ్వసనీయమైన సమాచారాన్ని అందించడానికి వీలుగా కేంద్ర కృత డిజిటల్ సేవలను ప్రారంభించడం కూడా ఈ ప్రాజెక్టులో ఒక భాగం. అగ్రిస్టాక్ రైతులకు సేవలు, పథకాల అమలును క్రమబద్ధీకరిస్తుంది. రైతుల సమోద, జియోరికెన్సెస్ కౌన్సిల్

టమాటాతో కొత్త ఆవిష్కరణలు

సరికాత్త ఆలోచనలు ఉండాలిగానీ, పుణ్య ఆనీ మాటి ఉండదు. చాలా తొందరగా కుళ్ళిపోయే గుణమున్న టమాటాతో కొత్త ఆవిష్కరణలకు మన దేశానికి చెందిన కొన్ని స్టార్టప్ కంపెనీలు తెరతెలుపుతున్నాయి. క్రిమినోసోలూ, రంగుల తయారీలో టమాటాలను వాడుతున్నాయి. ఇటీవల మద్రాస్ కు కూడా చేస్తుండడం విశేషం. కేంద్ర వినియోగదారుల విభాగం నిర్వహించిన గ్రాండ్ టమాటా ఛాలెంజ్ కి 1,376 లక్షల రూపాయలు వచ్చాయి. వీటిలో 28 కంపెనీలను ఎంపిక చేసి, ప్రోత్సాహకాలను అందిస్తున్నారు. దేశంలో టమాటా ఉత్పత్తి మెరుగ్గానే ఉంది. అయితే, వివిధ కారణాల వల్ల ఏటా 30 నుంచి 35 శాతం ఉత్పత్తులు వృథా అవుతున్నాయి. ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి రక్షించే ఉద్దేశంతో గ్రాండ్ చాలెంజ్ నిర్వహించారు. ఊహించినదాని కంటే ఎక్కువ స్థాయిలో స్పందన లభించింది. మధ్య వినియోగంలోనూ టమాటో వ్యర్థాలను వాడడం కొత్త ఆవిష్కరణలకు ప్రోత్సాహం ఇస్తున్నది.

క్లీన్ ఫ్లాంట్ ప్రాజెక్టుతో రైతులకు లాభం

ఆత్మనిర్భర క్లీన్ ఫ్లాంట్ ప్రాజెక్టు మొదటి దశలో, వ్యాధిరోధక మొక్కలను పెంచడం విధానాలను, పదార్థాలను రైతులకు అందించడానికి తీసుకురావడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నట్లు కేంద్ర ప్రకటించింది. ఎలాంటి లోపాలు లేకుండా చిత్త శుద్ధితో ఈ ప్రాజెక్టును అమలు చేస్తే, మంచి ఫలితాలను పొందవచ్చు. దేశ ఉద్యానవన రంగంలో మొక్కల ఆరోగ్య నిర్వహణను ప్రోత్సహించడానికి భారత ప్రభుత్వం, ఆసియన్ డెవలప్ మెంట్ బ్యాంక్ (ఎడిబి) రుణ ఒప్పందంపై సంకలనం చేయడంతో, ఈ ప్రాజెక్టును అమలు చేసింది. వ్యవసాయం, రైతుల సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలోని సెషన్స్ హార్దికల్చర్ బోర్డు (ఎన్ హెచ్బి), ఇండియన్ కెన్సిల్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ వాతావరణ మార్పు యొక్క ప్రతికూల ప్రభావాలను ఎదుర్కొనే విధంగా, వాతావరణ బలహీనతను మొక్కలకు రక్షణను పెంచడాన్ని ఈ ప్రాజెక్టు ప్రోత్సహిస్తుంది. అంతేకాక, పర్యావరణ వ్యవస్థను రక్షించడానికి ప్రోత్సాహం ఇవ్వడం, వ్యాధి నిర్మూలనకు అనుకూలమైన వ్యవస్థలను అమలు చేస్తుంది. దీనిని సమర్థించే అమలు చేయడానికి వీలుగా కొమ్మిడి అత్యాధునిక సాధనాలను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ కేంద్రాలలో అధునాతన దయాగ్రూప్ థెరప్యూటిక్స్, టిమ్మూ కల్చర్ లేబోరేటరీలు ఉంటాయి. ఈ ప్రాజెక్టు మూలా రైతులకు లాభం చేస్తుంది. వారిని కూడా పథకంలోకి తెచ్చే భాగస్వామ్యాలను చేయాలని నిర్ణయించారు. విశిష్ట వ్యవసాయవాతావరణ పరిస్థితులను అనుకూలంగా మార్చడానికి ప్రాంతీయ క్లీన్ ఫ్లాంట్ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తుంది. రైతులకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తుంది.

రైతులకు లాభాలనిచ్చే చెట్లు

చెట్లు కేవలం నీడను మాత్రమే కాదు... ఆదాయాన్ని కూడా తెచ్చిపెడతాయి. కామల్పండ్ల కాయలు ఓమిక అంటే, చెట్ల పెంపకం ద్వారా చాలా లాభాలు గడించవచ్చు. రైతులకు పెద్దగా ఖర్చు కూడా వుండదు. చెట్ల పెంపకంలో రైతులకు బాగా ఆదాయం పొందవచ్చు. మార్కెట్లో 4 రకాల చెట్లకు విపరీతమైన డిమాండ్ వుంది. 1. **టీకు చెట్టు** : టీకు మార్కెట్లో ఎప్పుడూ డిమాండ్ వుంటుంది. ఇది చాలా బలమైన కర్ర. టీకు చెట్లను పెంచుతూపోతే చాలా డబ్బు సంపాదించవచ్చు. రైతులకు కూడా చాలా మేలు చేస్తుంది. కాకపోతే ఓమిక కావాలి. 2. **గంధపు చెట్టు** : అత్యంత ఖరీదైన చెట్లలో ఒకటి. దీని కలవ చాలా ధర వలుకుతుంది. గంధపు చెట్లను మార్కెట్లో కిలో 27 వేల రూపాయల వ్యాప్తిని విక్రయిస్తున్నారు. చందం చెట్ల పెంపకం ద్వారా మంచి లాభం పొందవచ్చు. దేశంలో చాలా తక్కువ ప్రాంతాల్లో గంధపు చెట్లను సవగ చేస్తారు. లాంగ్ టర్మ్ 5 లక్షల రూపాయల ఆదాయం వుంటుంది. ఒక ఎకరా పొలంలో 600 గంధపు చెట్లు, 300 హోసనల ఫ్యాంట్లు వేస్తారు. 3. **మహోగని చెట్టు** : విలువైన చెట్లలో ఒకటి. ఈ చెట్లలోని దాదాపు ప్రతి భాగం చాలా విలువ వుంటుంది. కాబట్టి దీనిని రైతులకు దీర్ఘకాలిక ఆదాయాన్ని అందించే సవధనమని చెప్పవచ్చు. దీని కలవ ఓమిక, ఫర్మి చర్, ఫైవర్, అలంకరణలు, శిల్పాలను ఈ చెట్లు ద్వారా తయారు చేయవచ్చు. ఈ చెట్లను కాన్పూ బెబ్బెల తయారీలో వాడతారు. ఘర్, క్యాన్సర్, బిబి వంటి దుర్మగ్గుల నివారణకు వాడే వైద్యంలో ఉపయోగిస్తారు. 4. **నీలగిరి చెట్టు** : మనం రోడ్డు వెళ్తున్నప్పుడు ఇరువైపులా ఎత్తైన పచ్చని చెట్లు కనిపిస్తాయి. ఇందులో ఎక్కువగా నీలగిరి చెట్లే వుంటాయి. ఇవి పనికిరాని చెట్లని అనుకుంటారు. కానీ వీటిలో ఎన్నో లాభాలున్నాయి. ఇవి ఆస్తిని యా మూలానికి చెందిన చెట్లు. మన దేశంలో కూడా వీటిని పెద్ద ఎత్తున సాగు చేస్తున్నారు. నీలగిరి చెట్లను సాగు చేస్తే లక్షల్లో ఆదాయం వస్తుంది. పెద్దగా ఖర్చు కూడా వుండదు.



ప్రభుత్వ పథకం.. పత్తికి గ్రహాణం!

మహారాష్ట్రలో బిజినెస్ సేవలలోని 'మహాయుతి' కూటమి అధికారంలోకి రావడం, అక్కడి పత్తి ఉత్పత్తిదారులను ఆందోళనలకు గురి చేస్తున్నది. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో గెలిస్తే, 'లాడ్డి బిజినెస్' పేరుతో మహాకల కోసం ప్రత్యేక పథకాన్ని ప్రారంభిస్తుమని బిజినెస్ హామీ ఇచ్చింది. ఈ పథకం కింద మహాకలకు నెలకు 1,500 రూపాయలు చొప్పున అర్హత సాయం అందిస్తారు. ఎన్నికల్లో 'మహాయుతి' గెలిచిన తర్వాత ఈ పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందేందుకు చాలా మంది మహాకలకు పత్తి చెల్లల్లో, ప్యాక్లలో పనులను మూసుకుంటున్నారు. మహారాష్ట్రలో పత్తి సాగు, జిన్సింగ్ మిల్లో ఎక్కువ మంది మహాకల పని చేస్తున్నారు. కొత్త పథకం కారణం వీరు పని చేయడానికి నిరాశ్రితం వృత్తం చేస్తున్నారు. ఫలితంగా కూలీలకు డిమాండ్ విపరీతంగా పెరిగింది. ఈ పరిణామం సమాజంలో పత్తి రైతులను, కంపెనీ యజమానులను ఆందోళనకు గురి చేస్తున్నది.

'మైక్రోగ్రీన్'తో దూసుకెళ్తున్న అజయ్



కేరళలోని కొచ్చికి చెందిన మాజీ బ్యాంక్ ఉద్యోగి అజయ్ గోపీనాథ్, పోషకాహార అధికంగా ఉండే సూపర్ ఫుడ్ అయిన మైక్రోగ్రీన్లను పెంచడం ద్వారా విజయవంతంగా వ్యాపార రంగంలోకి అడుగుపెట్టారు. పెంగురూలోని ఒక రెస్టారెంట్లో మైక్రోగ్రీన్లను ఎదుర్కొన్నప్పుడు అతనిలో ఈ ఆలోచన మొదలైంది. ప్రయాణం ప్రారంభించింది, వారి ఆరోగ్య ప్రయోజనాలపై అతని ఆసక్తి రేఖించింది. వారి సామర్థ్యానికి ఆకర్షితుడై, అజయ్ తన బ్యాంకింగ్ వృత్తిని వదిలి ఈ కొత్త వెంటర్ దృష్టి పెట్టాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. 20172018 నుండి, అజయ్ మైక్రోగ్రీన్లను నిర్మూలన ప్రయోజనాలు చేయడం ప్రారంభించాడు. రెండు సంవత్సరాల పరిశోధనల మరయు అభివృద్ధి తర్వాత, అజయ్ ఇటీవల వద్ద 80 చదరపు అడుగుల గదిలో 15 రకాల మైక్రోగ్రీన్లను పండిస్తూ అత్యాధునిక సాధనాలను ఏర్పాటు చేశాడు. ఈ రోజు, అతను ప్రతిరోజూ సుమారుగా 5 కిలోల పంటను పండిస్తున్నాడు, తన బ్రాండ్ గ్రో గ్రీన్స్ ద్వారా 22 నుండి 73 లక్షల వరకు అమ్మకాలను నెలవారీ అమ్మకాలను సాధించాడు. అజయ్ సాధించిన విజయం నాణ్యత పట్ల అతని నిబద్ధత, వివిధ ప్రాంతాల నుండి జిఎంఐ కాని విక్రయాలను సౌకరించే మరయు అదర్లు వంటి మరయు పెరుగుతున్న పరిస్థితులను సృష్టించడం నుండి వచ్చింది. మైక్రోగ్రీన్ల పూర్తిగా పెరిగిన కారణాలను కంటే ఎక్కువ పోషకాహారాన్ని అందిస్తాయి కాబట్టి వాటిని పచ్చగా తినాలని అనుకుంటున్నారు. కేరళ అంతటా మరయు చెప్పే మరయు బెంగళూరు వంటి నగరల్లో ప్రాచైజీలతో, అజయ్ సంపన్న వ్యాపారాన్ని నిర్మించడమే కాకుండా ఆరోగ్యకరమైన ఆరోగ్య అలవాట్లను కూడా ప్రోత్సహిస్తున్నాడు.

వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలు అవసరం

రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు ప్రజాపక్షం/కొడెజ్ : ఖమ్మం జిల్లాలో వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం లాల్పూరు గ్రామంలో ఎన్డీ పాపా అధ్యక్షతన జరిగిన రైతు సభలో రాంబాబు మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లా అభివృద్ధి ప్రధానంగా వ్యవసాయంపై ఆధారపడి ఉంటుందని, వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు గిట్టుబాటు ధరలు కల్పించాలంటే వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రైతులకు సాగు రెండు పంటలకు కలిపి ఒకేసారి విడుదల చేయాలని, రుణమాఫీ ఫూల్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతు పోరుబాటలో భాగస్వామ్యం కావాలని బిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చింతనిప్పు చలపతిరావు, గ్రామశాఖ కార్యదర్శి సంతాంత్ పురయ్య, గోపవరం సాస్వతి, దైత్యం సంతాంత్, సర్వయ్య, ప్రభాకర్, బాబు, వివేక్, సతీష్, శ్రీనివాసరావు, బ్రహ్మానందరావు, రాంధాస్ పాల్వంచులు ఈ సందర్భంగా సూత్ర గ్రామ కమిటీని ఏర్పాటుచేసారు. లాల్పూరు రైతు సంఘం అధ్యక్షులు ముదవ బ్రహ్మానందరావు, కార్యదర్శిగా ఎన్డీ పాపా ఎన్నికయ్యారు. రుణమాఫీ కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి రైతులు లేఖలు రాశారు.

మోదీని రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం

సర్కార్ వెబ్సైట్ సంతకంలోకి సాగు రైతు సంఘం సమావేశంలో భాగం హేమంతరావు ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : కార్యకర్తలకు పట్టణ పలు కుతున్న మోడీ సర్కార్ రైతు వ్యతిరేక విధానాలను అమలుచేస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాగం హేమంతరావు ఆరోపించారు. వ్యవసాయ రంగం రోజురోజుకూ సంక్షోభంలోకి కూరుకుపోతుందని, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం ఖమ్మం జిల్లా సమితి సమావేశం గురువారం స్థానిక సీపీఐ కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షులు దొండపాటి రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మాట్లాడుతూ మోడీ ప్రభుత్వం రైతుల పట్ల వివక్ష చూపుతుందని, కనీస మద్దతు ధరల హామీ చట్టాన్ని అమలుచేయడం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా కనీస మద్దతు ధరలు క్షేత్ర స్థాయిలో అమలు చేయాలని చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. మూడవ సారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత, వ్యవసాయ రంగాన్ని మరంత నిర్వహించే వ్యవసాయ రంగాన్ని సైతం కార్యకర్తల పరం చేసేందుకు మోడీ సర్కార్ ప్రయత్నిస్తుందన్నారు. రైతులకు చట్టాల వల్ల వ్యవసాయ రంగం నష్టపోతుందని తెలిపినా మోడీ సర్కార్ పట్టణంపై పంచడం లేదని హేమంతరావు తెలిపారు. వ్యవసాయ రంగం గుండ్లలో కూరుకుపోవడం వల్ల గ్రామీణ ప్రాంత పేదరికం పెరిగిపోతుందని, రైతులకు ఉద్దమంపై భూమిని ముట్టించడం, లాభిదార్లు చేస్తున్నారని ఇందుకు మోడీ సర్కార్ తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దొండపాటి రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో కూరుకుపోవడం వల్ల గ్రామీణ ప్రాంత పేదరికం పెరిగిపోతుందని, రైతులకు ఉద్దమంపై భూమిని ముట్టించడం, లాభిదార్లు చేస్తున్నారని ఇందుకు మోడీ సర్కార్ తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దొండపాటి రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో కూరుకుపోవడం వల్ల గ్రామీణ ప్రాంత పేదరికం పెరిగిపోతుందని, రైతులకు ఉద్దమంపై భూమిని ముట్టించడం, లాభిదార్లు చేస్తున్నారని ఇందుకు మోడీ సర్కార్ తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దొండపాటి రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో కూరుకుపోవడం వల్ల గ్రామీణ ప్రాంత పేదరికం పెరిగిపోతుందని, రైతులకు ఉద్దమంపై భూమిని ముట్టించడం, లాభిదార్లు చేస్తున్నారని ఇందుకు మోడీ సర్కార్ తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దొండపాటి రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో కూరుకుపోవడం వల్ల గ్రామీణ ప్రాంత పేదరికం పెరిగిపోతుందని, రైతులకు ఉద్దమంపై భూమిని ముట్టించడం, లాభిదార్లు చేస్తున్నారని ఇందుకు మోడీ సర్కార్ తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదన్నారు.

స్థానిక ఎన్నికల్లో సిపిఐకి స్థానం

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి.విజయసారథి విజ్ఞప్తి ప్రజాపక్షం/మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి : రాజీయ స్థానిక మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో సిపిఐ స్థానం కల్పించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి.విజయసారథి కోరారు. స్థానిక మూర్ఖాధి సభలలో జరిగిన 19వ వార్డు ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం వార్డు కన్వీనర్ చీదరాల జ్ఞానేశ్వర్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విజయసారథి మాట్లాడుతూ రానున్న మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో మెజారిటీ వార్డుల్లో సిపిఐ స్థానం ఇవ్వాలని వార్డు ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. గ్రామ పంచాయతీ ఎంపీటీసీ ఎన్నికల్లో సిపిఐ అభ్యర్థులు గెలుపుకు అవకాశం కల్పించాలని ఆయన కోరారు. ఈ ప్రాంతంలో ప్రజా సమస్యలపై నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ పోరాటాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. మహబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలను చేస్తున్నామని, ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలో సిపిఐ ముందుదర్శిస్తారు. మానకోట అభివృద్ధికి పోరాడుతున్నామని, గత బిఆర్ఎస్ పదేళ్ళ సాధనలో మానకోట జిల్లా కేంద్రంలో అవినీతి పాపాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం సాగిస్తున్న సిపిఐ ప్రజల మద్దతు రోజురోజుకూ పెరుగుతోందన్నారు. రానున్న మున్సిపాలిటీ ఎన్నికల్లో ఖర్చులన్నింటా 19వ వార్డులో సిపిఐ బందా పనిచేయడం భావించుకున్నారు. వార్డు సిపిఐ కన్వీనర్ చీదరాల జ్ఞానేశ్వర్ పట్టిసరోజా సందర్భంగా కేక కట్టేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మున్సిపల్ ఫ్లోర్ లీడర్ బి.అజయసారథిరెడ్డి, నాయకులు పెరుగు కుమార్, రేపల్లి సీవీ, మామింపల్ల నాంబిరెడ్డి, కేదాసు రమేష్, భాగ్యలక్ష్మి, ముదురు రాజీ, ముదిగంపల్ల నర్సయ్య పాల్గొన్నారు.

కార్మిక, కర్షక వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్న ప్రభుత్వాల

ఎవరియినా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోగ్ ఉపేందర్ ప్రజాపక్షం/ఆసిపాబాద్ : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కార్మిక, కర్షక, వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్నాయని ఎవరియినా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోగ్ ఉపేందర్ అన్నారు. గురువారం రోజున కొమరం ఖేం జిల్లా ఎవరియినా సమితి సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షుడు దివాకర్ అధ్యక్షతన మార్కెట్ యార్డ్ లో జరిగింది. బోగ్ ఉపేందర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తూ కార్యకర్తలకు ఊదా చేస్తున్నాయని అన్నారు. కార్మికులు ఎన్నో పోరాటాలు త్యాగాలు చేసి సాధించుకున్న 44 కార్మిక చట్టాలను యధావిధిగా కొనసాగించాలని, అలాగే కార్మిక వ్యతిరేకమైన నాలుగు లేబర్ కోడులను వెంటనే రద్దు చేయాలని, ఆర్టిసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలని, గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు ఉద్యోగ భద్రత కనీస వేతనం, ఇమిడి, పిఎఫ్ సౌకర్యం కల్పించాలని, సివిల్ సర్వీస్ కార్మికులకు పెరిగిన రైళ్లకు అనుకూలంగా రైల్వే పెంపొందించాలని వరకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఉపాధ్యక్షులు సుధాకర్, జిల్లా కార్యదర్శి మల్లేష్, కిషన్, కోశాధికారి వెంకటేశ్, సభ్యులు శ్రీనివాస్, దత్త, రాజన్నతోపాటు పాల్గొన్నారు. **కాంగ్రెస్కు బిఆర్ఎస్కు పట్టిన గతే** సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఎలాంటి పథకాలను అమలు చేయాలని ఆ స్థానిక అధ్యక్షులు సుధాకర్, జిల్లా కార్యదర్శి మల్లేష్, కిషన్, కోశాధికారి వెంకటేశ్, సభ్యులు శ్రీనివాస్, దత్త, రాజన్నతోపాటు పాల్గొన్నారు. **కాంగ్రెస్కు బిఆర్ఎస్కు పట్టిన గతే** సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఎలాంటి పథకాలను అమలు చేయాలని ఆ స్థానిక అధ్యక్షులు సుధాకర్, జిల్లా కార్యదర్శి మల్లేష్, కిషన్, కోశాధికారి వెంకటేశ్, సభ్యులు శ్రీనివాస్, దత్త, రాజన్నతోపాటు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీ ప్రజల బాధలను పట్టించుకోరా?

సిపిఐ శత జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించాలి * సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు బి.అయోధ్య ప్రజాపక్షం/మహబూబాబాద్ : సిపిఐ శత జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించాలని సిపిఐ పేద ప్రజల సక్షేమం కోసం నిరంతరం పని చేస్తున్న దిని అధికారం వున్నా లేకున్నా పేద ప్రజల పక్షాన సిపిఐ పని చేస్తుందని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు బి.అయోధ్య అన్నారు. గురువారం శేషగిరినిగర్ గ్రామంలో భూకాపు వీరు అధ్యక్షతన ఘనంగా ముఖ్యఅతిథిగా బి. అయోధ్య హాజరై మాట్లాడుతూ గాంధీనగర్ గ్రామంలో పూర్తిగా గిరిజనులు ఎక్కువగా వుంటుంటే ప్రాంతాల మున్సిపాలిటీ కావడం వలన వందరోజుల పని లేక మహిళలు, గ్రామ ప్రజలు సుదూర ప్రాంతాల వైళ్ళి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారన్నారు. మున్సిపాలిటీ గ్రా మాల్లో పరిస్థితులు అధ్వానంగా ఉన్నాయని, ఫైడ్ కాలను తీయడం లేదని రోడ్ల వెంట చెత్తాచెదారం పేరుకుపోయింది దీని వల్ల ఎక్కువ చల్ల పరిస్థితి లేదని వీధి దీపాలు లేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు వారు అవేదన వ్యక్తం చేశారు. మున్సిపాలిటీలోని కొన్ని గ్రామాలను పంచాయతీగా చేయాలని మేము కూడా కోరుతున్నామన్నారు. మున్సిపాలిటీ ప్రజల బాధలను పట్టించుకోవడం పరిస్థితి లేదని, కేవలం బంధుబంధుల సెంటర్ వరకే పరిమితం అవుతున్నారని వారు అన్నారు. సిపిఐ అవినీతి పట్ల ప్రజలను సందర్భంగా వాడవడం పార్టీ శతజయంతి ఉత్సవాలకు ఘనంగా నిర్వహించాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాకల సమైక్య జిల్లా కార్యదర్శి మున్నె లక్ష్మీకుమారి, సిపిఐ పినపాక నియోజకవర్గం కార్యదర్శి సరెడ్డి పుల్లారెడ్డి, పట్టణ కార్యదర్శి దుర్గాల సుధాకర్, విజయలక్ష్మి గౌడ అధ్యక్షులు తోట రమేష్, జకుల రాజుబాబు గౌడపేతులను పాల్గొన్నారు. అనంతరం సిపిఐ శేషగిరినిగర్ సూతన గ్రామ కమిటీ 9 మంది తో ఎన్నిక జరిగింది. **పేద ప్రజల పక్షాన సిపిఐ సుదీర్ఘ పోరాటాలు : రాజరెడ్డి** ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) 99వ వార్షికోత్సవాలను జయమేము కూడా కోరుతున్నామన్నారు. మున్సిపాలిటీ ప్రజల బాధలను పట్టించుకోవడం పరిస్థితి లేదని, కేవలం బంధుబంధుల సెంటర్ వరకే పరిమితం అవుతున్నారని వారు అన్నారు. సిపిఐ అవినీతి పట్ల ప్రజలను సందర్భంగా వాడవడం పార్టీ శతజయంతి ఉత్సవాలకు ఘనంగా నిర్వహించాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాకల సమైక్య జిల్లా కార్యదర్శి మున్నె లక్ష్మీకుమారి, సిపిఐ పినపాక నియోజకవర్గం కార్యదర్శి సరెడ్డి పుల్లారెడ్డి, పట్టణ కార్యదర్శి దుర్గాల సుధాకర్, విజయలక్ష్మి గౌడ అధ్యక్షులు తోట రమేష్, జకుల రాజుబాబు గౌడపేతులను పాల్గొన్నారు. అనంతరం సిపిఐ శేషగిరినిగర్ సూతన గ్రామ కమిటీ 9 మంది తో ఎన్నిక జరిగింది. **పేద ప్రజల పక్షాన సిపిఐ సుదీర్ఘ పోరాటాలు : రాజరెడ్డి** ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) 99వ వార్షికోత్సవాలను జయమేము కూడా కోరుతున్నామన్నారు. మున్సిపాలిటీ ప్రజల బాధలను పట్టించుకోవడం పరిస్థితి లేదని, కేవలం బంధుబంధుల సెంటర్ వరకే పరిమితం అవుతున్నారని వారు అన్నారు. సిపిఐ అవినీతి పట్ల ప్రజలను సందర్భంగా వాడవడం పార్టీ శతజయంతి ఉత్సవాలకు ఘనంగా నిర్వహించాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాకల సమైక్య జిల్లా కార్యదర్శి మున్నె లక్ష్మీకుమారి, సిపిఐ పినపాక నియోజకవర్గం కార్యదర్శి సరెడ్డి పుల్లారెడ్డి, పట్టణ కార్యదర్శి దుర్గాల సుధాకర్, విజయలక్ష్మి గౌడ అధ్యక్షులు తోట రమేష్, జకుల రాజుబాబు గౌడపేతులను పాల్గొన్నారు. అనంతరం సిపిఐ శేషగిరినిగర్ సూతన గ్రామ కమిటీ 9 మంది తో ఎన్నిక జరిగింది.



సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలి

ఎబటియుసి జిల్లా కార్యదర్శి రామాంజనేయులు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం ఆర్డర్ : సమగ్ర శిక్షా అభియాన్లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులను ప్రభుత్వం వెంటనే క్రమబద్ధీకరించాలని ఎబటియుసి జిల్లా కార్యదర్శి టి.రామాంజనేయులు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం కలెక్టర్ రోడ్ వద్ద సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగులు చేపట్టిన దీక్షా శిబిరాన్ని ఎబటియుసి జిల్లా కార్యదర్శి టి.రామాంజనేయులు సందర్శించి దీక్షకు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వం వెంటనే క్రమబద్ధీకరించి వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

అవినీతిని నిరూపించండి

మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కూనుపూడి మహేష్

ప్రజాపక్షం/నత్తుపల్లి : మున్సిపాలిటీలో జరిగిన అవినీతిని నిరూపించండి అంటూ అధికార పార్టీ నాయకులకు సవాల్ విసిరారు. నత్తుపల్లి మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కూనుపూడి మహేష్ మున్సిపాలిటీలో అవినీతి రాజ్యమేలుతుందంటూ అధికార పార్టీ నాయకులు చేసిన ఆరోపణలపై బుధవారం పట్టణంలోని పాత సెంటర్లో గల సంద్ క్యాంప్ ఆయన ఆరోపణలతో కలిసి విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీకి 2020లో జరిగిన ఎన్నికలలో 23 మంది కౌన్సిలర్లు బీజేపీని సుండి పోటీ చేసి గెలుపొందారు. నాటి నుండి నేటి వరకు మున్సిపాలిటీకి వచ్చిన ఆదాయం, ఖర్చులు అకౌంట్లో భద్రంగా ఉన్నాయని, అధికారిక వెబ్సైట్లో చూసుకోవచ్చన్నారు. ఒక్క రూపాయి కూడా అవినీతి జరగటానికి ఆస్కారం లేదన్నారు. ఈ సమావేశంలో కౌన్సిలర్లు అధికారిక వెబ్సైట్లో చూసుకోవచ్చన్నారు. సభ్యులు అయ్యాకామి, బీజేపీని నాయకులు అమరవరపు కృష్ణారావు, సద్దే ఆనందరావు, అబ్దుల్లా, మేకల శ్రీనివాసరావు, వినుకొండ వెంకటేశ్వరరావు, సూరిబాబు, రామిశెట్టి కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం కెప్లో యూనివర్సల్ ప్రభంజనం

ప్రజాపక్షం/ తల్లాడ : గత రెండు రోజులుగా ధాన్యాన్ని సూత్లో జరిగిన మండల స్థాయి సీఎం కెప్ పోటీల్లో స్థానిక యూనివర్సల్ విద్యాలయ యూనిటీ చెందిన విద్యార్థులు ప్రభంజనం సృష్టించారు. మల్లాడపల్లె పంచాయతీ తరుపున యూనివర్సల్ విద్యార్థులు ప్రతి పోటీలోనూ తమ టీమ్ ముందంజలో నిలిపింది. యూనివర్సల్ విద్యాలయానికి చెందిన 18 మంది విద్యార్థులు జిల్లాస్థాయికి ఎంపిక అయ్యారు. ఖోఖోలో జిడిపి, భాద్రవి, సిఐఐ, శ్రీ వర్షి, రమ్యత్రీ, తనూని, అపరివేదకుమార్, కౌశిక్ జిల్లాస్థాయికి ఎంపిక కావటంతో పాటు కబడిలో భాద్రవి, రమ్య, జిడిపి ఎంపికయ్యారు. వాలిబాల్ లో దివ్యత్రీ, శ్రీజ, భాద్రవి, గోపిచంద్, లాంగ్ జంపిలో భాద్రవి, జిడిపి, రన్జింగ్లో సాయిచంద్, భాద్రవి ఎంపికయ్యారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులను ప్రెసిడెంట్ టీకె.ప్రసన్నన్, వ్యయంపా షిషాధ్యాయుడు నాగేశ్వరరావు అభినందించారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఇంటింటి సర్వే

ప్రజాపక్షం/అక్కాపురం : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ అదేశాల మేరకు గురువారం ఎంపిడిడి గంట పరస్పాటి, పంచాయతీ సెక్రటరీ దాసరి మల్లేశం, అక్కాపురం పంచాయతీలోని చిన్న తండా గ్రామం సందు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఇంటింటి సర్వే ప్రారంభించారు. ఈ సర్వేలో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లభించిన ఆధారాలు సేకరించి యావీలో పొందుపరచడం జరిగింది. ఈ పథకం కింద ప్రభుత్వం ఇండ్లలోని ప్రజల సమాచారాన్ని సేకరించి వారికి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం కింద ఇండ్లను కేటాయించాలని నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసింది, ఈ సర్వే కోసం ప్రతి 500కు ఒక సర్వేయర్ని నియమించాలని ప్రభుత్వం సూచించింది. ఈ సర్వేయర్లు ప్రజల నుండి సమాచారాన్ని స్వీకరించి అవసరమైన వివరాలను ప్రభుత్వానికి అందజేస్తారు. ఇందిరమ్మ ఇంటింటి సర్వేయర్లు గొల్లపల్లి సర్పేడుమూర్తి, కోకా శశికాంత్, షేక్ ఆసిఫ్ సలీం జిల్లా లక్ష్యుల్, పంచాయతీ సీనియర్ గడ్డల శివకృష్ణ, సబ్బగడ్డ ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉపన్యాస పోటీలు

ప్రజాపక్షం/పాల్వంచ టౌన్ : శ్రీనివాస రామాంజనే 137వ జయంతిని పురస్కరించుకొని డిగ్రీ విద్యార్థుల కోసం రామాంజనే జీవిత చరిత్ర, ఆయన గణిత శాస్త్ర రచనలపై ఉపన్యాస పోటీలు, వ్యాస రూప పోటీలు డిసెంబర్ 20న నిర్వహించబడుతున్నాయని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ పి.మధు అన్నారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల పాల్వంచ గణిత విభాగం వారు ఈ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నారని, ఈ కార్యక్రమం ద్వారా విద్యార్థులలో గణిత శాస్త్రంపై ఆసక్తిని పెంపొందించేందుకు, రామాంజనే అంతర్జాతీయ గణిత సమాజానికి చేసిన కృషిని తెలియజేయడంలో భాగంగా నిర్వహించబడుతున్నాయని అన్నారు. రామాంజనే జీవిత చరిత్ర, గణిత కృషి పట్ల విద్యార్థులలో అవగాహన పెంచడమే ముఖ్య ఉద్దేశమని అన్నారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు మరిన్ని వివరాలకు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల గణిత విభాగం ఇన్-చార్జ్ అధికారి పొట్టపూవు శ్రీనివాసరావు 8639288772 నకు సంప్రదించాలన్నారు.

వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/కోణిజిద్ద : ఖమ్మం జిల్లాలో వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రామాబు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం లాల్పూరు గ్రామంలో ఎన్.డి.పాపా అధ్యక్షతన జరిగిన రైతు సభలో రామాబు మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లా అభివృద్ధి ప్రధానంగా వ్యవసాయంపై ఆధారపడి ఉంటుందని, వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు గిట్టుబాటు ధరలు కల్పించాలంటే వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. రైతు పోరుబాట కార్యక్రమంలో రైతులు భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చింతలపూరి చలపతిరావు, గ్రామశాఖ కార్యదర్శి సంత్రాంతి పురుషోత్తం, గోపవరం సాస్టెట్ డైరెక్టర్ సోకాంతి సర్వయ్య, ప్రభాకర్, బాబు, వినయ్, సతీష్, శ్రీనివాసరావు, బ్రహ్మేశ్వరరావు, రాంధాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సూతం గ్రామ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. లాల్పూరు రైతు సంఘం అధ్యక్షులుగా మండల ప్రెసిడెంట్ రావు, కార్యదర్శిగా ఎన్.డి.పాపా ఎన్నికయ్యారు. రుణమాఫీ కోరతూ ముఖ్యమంత్రి రేపంకొండేటి రైతులు లేఖలు రాశారు.

ఇంటి నిర్మాణ పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలి

అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి ఇండ్ల పట్టణాలు పంపిణీ చేసిన మంత్రి తుమ్మల

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం ఆర్డర్ : రైల్వే మూడో లైన్ కింద ఇండ్ల కోల్పోయిన నిర్వాసితులు వారికి కేటాయించిన ఇండ్ల స్థలాల్లో ఇంటి నిర్మాణ పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. వారికి అవసరమైన అన్నిరకాల మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. రైల్వే మూడో లైన్ ఏర్పాటుతో భూములు కోల్పోయినవారికి గురువారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు రఘునాథపాలెం మండల పరిధిలోని వి.వెంకటాయపాలెం వద్ద ఇండ్ల పట్టణాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రైల్వే మూడో లైన్ కింద పూర్తిగా ఇండ్ల కోల్పోయిన 58 మందికి 75 గజాల చొప్పున వి.వెంకటాయపాలెంలో ఇండ్ల పట్టణాలు పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. వీరికి ఇంటి స్థలం పట్టాలో పాటు ఇంటి విలువ పరిహారం కూడా అందించామని తెలిపారు.



నిర్వాసితులు ప్రభుత్వం అందించిన ఇంటి పట్టణాల్లో ఇండ్ల నిర్మాణ పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలని వీరికి అవసరమైన తాగునీరు, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ మొదలైన సదుపాయాల కల్పనకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ పి.శ్రీనివాసరెడ్డి, ఖమ్మం అడ్డవి జి.సర్పంచిరావు, కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, మాజీ ఎంపిటిసి బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మానకొండ రాధాకీర్షిణి, సాధు రమేష్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి యరగర్ల హనుంతురావు, వాంకడోట్ దీపక్ నాయక్, ఇండి నాగేశ్వరరావు, పలువురు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేదలకు ఇండ్ల ఇచ్చే బాధ్యత తనదేనన్నారు. రోడ్లు వెదలు వంటి కార్యక్రమాల్లో ఇండ్లను కోల్పోయిన వారికి సగం చట్టాన్ని మంచి స్థలాల్లో ఇంటి పట్టణాలు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ పి.శ్రీనివాసరెడ్డి, ఖమ్మం అడ్డవి జి.సర్పంచిరావు, కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, మాజీ ఎంపిటిసి బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మానకొండ రాధాకీర్షిణి, సాధు రమేష్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి యరగర్ల హనుంతురావు, వాంకడోట్ దీపక్ నాయక్, ఇండి నాగేశ్వరరావు, పలువురు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఖమ్మం సగం లోని నిర్వాసితులు ప్రభుత్వం అందించిన ఇంటి పట్టణాల్లో ఇండ్ల నిర్మాణ పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలని వీరికి అవసరమైన తాగునీరు, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ మొదలైన సదుపాయాల కల్పనకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ పి.శ్రీనివాసరెడ్డి, ఖమ్మం అడ్డవి జి.సర్పంచిరావు, కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, మాజీ ఎంపిటిసి బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మానకొండ రాధాకీర్షిణి, సాధు రమేష్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి యరగర్ల హనుంతురావు, వాంకడోట్ దీపక్ నాయక్, ఇండి నాగేశ్వరరావు, పలువురు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుజ్లేడులో పత్తాలేని పంచాయతీ కార్యదర్శి..?

ఇంతవరకు ఓపెన్ కాని మొబైల్ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఆన్ లైన్ డేటా మొబైల్ కమ్యూనికేషన్ అందకుండా తిరుగుతున్న కార్యదర్శి చోద్యం చూస్తున్న డిపిఐ, మండల అధికారులు



ప్రజాపక్షం/తిరుమలాపాలెం : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేపంకొండేటి, స్థానిక మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ప్రభుత్వ అధికారులు నిత్యం ప్రజలకు అందజేయటంలో ఉండి వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ, ప్రభుత్వం అందించిన ఇండ్ల పట్టణాల సేదగా ప్రజలకు అందే విధంగా కృషి చేయాలని పదేపదే చెబుతున్నా కొందరు అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల ప్రభుత్వ లక్ష్యాన్ని సీదగా కాదుస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే మండల పరిధిలోని సుజ్లేడు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి సుమారు నెలరోజులుగా గ్రామ పంచాయతీకి రాకుండా రెండు రోజులు సెలవు పెట్టి సెల రోజులు ఆపుతున్నా ఇంతవరకు గ్రామపంచాయతీ వైపు కన్నెత్తి చూడలేదు. ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన ఇంటింటి సర్వే సర్వే చెయ్యకపోతే వేరే అధికారులు ద్వారా మండల అధికారులు సర్వే చేయించారు. ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి లక్షిదారులు వివరాలు సేకరించేందుకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మొబైల్ యాప్ రూపొందించి, ప్రతి దరఖాస్తుదారుడి వివరాలు సేకరించాలని స్థానిక మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ ముజాబ్ ఖాన్ ఆదేశాలు ఇవ్వగా తిరుమలాపాలెం మండల

పరిధిలోని 40 గ్రామ పంచాయతీలో మొబైల్ ఆన్ లైన్ డేటా మొదలైంది. కానీ సుజ్లేడు గ్రామంలో ఇంతవరకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మొబైల్ ఆన్ లైన్ ప్రక్రియ మొదలు కాలేదు. పంచాయతీ కార్యదర్శి ఫోన్ సిగ్నల్కి దొరక్కుండా ఫోన్ సిగ్నల్స్ పెడుతూ తిరుగుతున్నారని, మండల అధికారులు ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ శరవేగంగా సన్నాహాలు మొదలుపెడుతుంటే ఇలాంటి సమయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు సమయపాటు లేకుండా, చెప్పకుండా గ్రామ పంచాయతీలకు రాకుండా తిరుగుతున్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శుల నిర్లక్ష్యానికి కళ్లెం వేయాలిని డిపిఐ. అశాంత, మండల ఎంపిడిడి సెలార సాహెబ్, ఎంపిఐ సూర్యనారాయణ, మోసంగా ఉండటం వలన పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఇష్టానుసారం చెప్పకుండా విధులకు దుమ్ము కొడుతున్నారు. స్థానిక మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ ముజాబ్ ఖాన్ స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 163 సెక్షన్ అమలు

పోలీసు కమిషనర్ సునీల్ దత్ ప్రజాపక్షం / ఖమ్మం కెం : కమిషనరేట్ పరిధిలో ఈనెల 15, 16 తేదీల్లో జరుగుతున్న గ్రూప్ 2 పరీక్ష ప్రజాతాప వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద భారీ పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు పోలీసు కమిషనర్ సునీల్ దత్ తెలిపారు. ఈ క్రమంలో ఆది, సోమ రెండు రోజులు 163 టిఎస్ఎస్ఎస్ సెక్షన్ అమలు లో ఉంటుందని గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి సోమవారం సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఈ

సెక్షన్ అమలులో ఉన్నందున కేంద్రాల పరిసర ప్రాంతాల్లో జిరాక్స్, ఇంటెనెట్ సెంటర్లు, స్టేషనరీ దుకాణాలు మూసివేయాలన్నారు. అదేవిధంగా డిజిటలైజేషన్, సభలు, సమావేశాలు నిషేధించారు. ఇద్దరికీ మించి ఎక్కువ మంది గుంపులు గుంపులుగా తిరగరాదన్నారు. ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలగకుండా ట్రాఫిక్ పోలీసులు అత్యధికంగా పనిచేయాలని తెలిపారు. సీఎం ధను అతిక్రమించిన వారిపై కేసులు నమోదు చేసి శాఖావసరమైనచర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

పంచాయతీ ఎన్నికలకు సర్వే సిద్ధం

* వార్డుకు ఒక పోలింగ్ బూత్ ప్రజాపక్షం/పెనుబిల్లి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం శరవేగంగా సన్నాహాలు నిర్వహిస్తుంది. అటీవల జరిగిన ఇంటింటి కుటుంబ సమగ్ర సర్వే పూర్తికాగా, పూర్వయిన సర్వే డేటాను అధికారులు వేగవంతంగా ఆన్ లైన్లో డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ పూర్తి చేశారు. బీసీ జనగణ ప్రక్రియతోనే ఎన్నికల కమిషన్ డిసెంబర్ 15వ తేదీ వరకు జనపరి మొదటి వారంలో గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు మొదలు పెట్టింది. పెనుబిల్లి మండలంలోని 33 గ్రామ

పంచాయతీల పరిధిలో శివారు గ్రామాలలో కలిపి 298 పోలింగ్ బూత్లను గర్భించిన అధికారులు ప్రతి వార్డుకు ఒక పోలింగ్ బూత్ ఉండటాన్ని అధికారులు పరిశీలించి ఎన్నికల కమిషన్ కు నివేదించిన సమర్పించారు. గత ఎన్నికల్లో జరిగిన పాపాట్లకు తావు లేకుండా ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేట్లు అధికారులు పక్కనకుంటూ పెనుబిల్లి మండల గ్రామాలలో ఉన్న స్థితిగతులను ప్రభుత్వానికి నివేదించారు. 12వ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండలంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులతో సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు అధికారులు ప్రకటన విడుదల చేశారు. గ్రామంలో ఎన్నికల కోలాహలం మొదలైంది.

వసతి గృహంలో మెరుగైన సౌకర్యాల కల్పన

జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం ఆర్డర్ : వసతి గృహాల్లో ఉండి చదవే పిల్లలకు మెరుగైన సౌకర్యాల కల్పనకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. గురువారం నయాబజార్లోని వెనుకబడిన తరగతుల బాలుర వసతి గృహాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆహ్వానించగా తనిఖీ చేశారు. వసతి గృహంలో ఉన్న స్టోర్ రూమ్, డార్నింగ్ రూమ్లను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. హాస్టల్ కు వస్తున్న గడ్డు, ఇతర సరుకుల నాణ్యత, విద్యార్థులకు అందిస్తున్న డ్రైవ్ మెను, బెడ్స్ సౌకర్యం తదితర వివరాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వసతి గృహానికి ఉన్న అత్యవసర అంశాలపై నివేదిక అందించాలని వసతి గృహ వార్డన్ సైదులుకు సూచించారు. 10 రోజుల్లో పూర్తి చేసే మరమ్మతులు, డోమెయిన్, పెయింటింగ్ మొదలగు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. వసతి గృహంలోని విద్యార్థులకు అవసరమైన ఖాతాల్లో ఇతర రెండుకాలు వెంటనే అందించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. పిల్లలకు అందించే ఆహారంలో నాణ్యత లోపాలు ఏమైనా ఉంటే ఎట్టి పరిస్థితిల్లోనూ సహించేది ఉండదని, వసతి గృహానికి వస్తున్న బియ్యం నాణ్యత అంతలోనూ రాజీ పడవద్దని, నాణ్యతను సరుకులు, బియ్యాన్ని మాత్రమే ఆమోదించి వాటిని వినియోగించి పిల్లలకు ఆహారం అందజేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు ఇంకర్ బెడ్స్ అందించేందుకు బిందెంపిలవాలని, ఇంకెర్లను వెంటనే పిల్లలకు అందించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సందంధిక అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రులు పాల్గొన్నారు.

వైద్య శిబిరాన్ని పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్

ఖమ్మం ఆర్డర్ : మన ఆరోగ్యాన్ని మననే సంరక్షించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. గురువారం జిల్లా రహదారి శాఖాధికారి కార్యాలయ ఆవరణలో ఆరోగ్య ప్రయోగ ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక హాల్లో శిబిరాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య ప్రయోగ ఒత్తిడి తగ్గించుకోవడం మూల్య తగ్గించాలని విద్యార్థులకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. యోగా తరగతులలో నేర్చుకున్న అంశాలను ఆరోగ్య ప్రయోగలో ఫాలో కావాలన్నారు. ఆరోగ్య కార్యక్రమాలకు ఖమ్మం జిల్లాలో ప్రత్యేకంగా గ్రామ రోజుల పాటు వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశామని ఖమ్మం సగం లో భద్రకామదాసు కళ్యాణ్, సయాబ్ జాన్ హైన్స్ లో గ్రాండ్, ఆర్మీ కార్యాలయంలో వైద్య శిబిరాలు జరుగుతున్నాయని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆరోగ్య కార్యక్రమాలకు కుటుంబ సంరక్షణలో నర్సింగ్ శిబిరాలను సందర్శించాలని సూచించారు. వైద్య శిబిరాలలో ప్రత్యేక వైద్యులు అందజేయాలని అవసరమైన వారికి చికిత్స చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ ప్రత్యేక వైద్య శిబిరంలో జనరల్ మెడిసిన్, కంటి పరీక్ష, ల్యాబ్, ఫార్మసీ తదితర విద్యార్థులు చేసే ఆరోగ్య పరీక్షలకు నిర్వహించే మందులు అందజేస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం ఆర్డర్ జి.



సర్పంచిరావు, డిఎంఆర్ హెచ్.ఎం. డాక్టర్ కళాపతి బాయి, డిసీ హెచ్.ఎస్. డాక్టర్ రాజేశ్వర్, కార్పొరేటర్లు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్య సాధనకు విద్యార్థులు కృషి చేయాలి

ఖమ్మం ఆర్డర్ : నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాల సాధనకు విద్యార్థులు నిర్విరామంగా కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. గురువారం నయాబజార్ జూనియర్ కళాశాల కార్యక్రమంలో రోలీ ఇంటర్నేషనల్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు. రోలీ క్లబ్ అధ్యక్షులతో మున్నేరు వరల్డ్లో సర్వస్వం కోల్పోయిన విద్యార్థులకు రూ. 387600లతో ప్రవోల్ గోడల నిర్మాణం, మరుగు దోడ్ల మరమ్మతులు, ల్యాండ్ ఏర్పాటు, ఫర్నిచర్, వంట సామగ్రి, దుర్గాయోల్ డెస్కలు అందజేయడం వంటి కార్యక్రమాలను జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్, రోలీ క్లబ్ గవర్నర్ కె. శరత్ చౌదరి చేతులు మీదగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ విధాని అందుగలకు మున్నేరు వరల్డ్ పబ్లిసిటీని అనుమతించి వివేక పరిస్థితుల్లో వాలంటీర్లు, ప్రజాసేవకులు, ఉద్యోగులు సహకారం చేయాలని కోరారు. రైతు సంఘం వచ్చి పనిచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాది వాసుదేవ్, సి. సాంబశివరావు, వినోద్, బాలకౌలరెడ్డి, దొడ్లపూనేని సాంబశివరావు, జిల్లా ఉంటరిడియల్ అధికారి రవిబాబు, ప్రెసిడెంట్, అధ్యక్షులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్టీపర్పస్ విధానం తక్షణమే రద్దు

ప్రజాపక్షం/ములకలపల్లి : మల్టీ పర్పస్ విధానాన్ని వెంటనే రద్దు చేయాలని సిబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి ఎ.జె.రమేష్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం లాల్పూరు సిబిటియూ అధ్యక్షులతో తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ వర్కయి యూనియన్ మండల జనరల్ బాడీ సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీ కార్యక్రమం పెండింగ్ వేతనాలను తక్షణమే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం జీవో నెంబర్ 51ని తీసుకొచ్చి గ్రామ పంచాయతీ కార్యక్రమాలలో చేయవలసిన పనులు చేయిస్తూ, కార్యక్రమాల పట్టికలను లాభిపోతుంటే ప్రభుత్వం సర్వీసులుగా మారుతున్నాయని తెలిపారు. తక్షణమే జీవో నెంబర్ 51ని రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యక్రమాల పాలకులకు తగిన బుద్ధి చెప్పారని హెచ్చరించారు. కనీస వేతనం 26వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యక్రమాలపైకి ఇవ్వబ, శ్రీమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెండింగ్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యక్రమాల సమస్యల పరిష్కారంపై విషయ భిన్నతలో కార్యక్రమం రూపొందించి ఉద్దేశం పోరాటాలు నిర్వహించాలని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు డాక్టర్ రవి, సిబిటియూ మండల కమిషనర్ నిమ్మల మధు, తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ వర్కయి యూనియన్ మండల కార్యదర్శి గంటా శ్రీనివాసరావు, మండల అధ్యక్షులు చిట్టెల శ్రీమ, కారుమంచి సాయిరత్న, రుక్మిణిరావు, వగైలా ధారయ్య, గుగులోతు శంకర్, శసగి శంకర్, వెలకుం రామప్పలు, ధారవత్ వెంకన్న, కొండ్రు శ్రీమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా మెనూ చార్జీలు పెంచాలి

* మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమం పట్ల ప్రభుత్వ బెదిరింపులు సరికావు * ఎబటియుసి జూలూరుపాడు మండల కార్యదర్శి షేక్ చాంద్ పాపా



ప్రజాపక్షం/జూలూరుపాడు : పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా మెనూ చార్జీలు పెంచడంపై నిర్లక్ష్యం చేస్తూ కార్మికుల పెంపొందించడంపై పంపిణీ చేయాలని ప్రభుత్వం ప్రైవేట్ వాళ్లకు అప్పజెప్పారని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసిన ఎబటియుసి మండల కార్యదర్శి షేక్ చాంద్ పాపా విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమాలకు కనీస వేతనాలు అమలు చేసి, పిఎఫ్, ఇఎస్ఎ, పెన్షన్, గ్రాంటుల్, గుంపుల కార్యక్రమాలను అందించాలని, మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమాలకు ప్రత్యేక తగ్గ ఫలితం అందించాలని, కనీస వేత

భారత రాజ్యాంగాన్ని పాఠ్యాంశంగా చేర్చాలి

ప్రజాపక్షం/డుండిగల్ : భారత రాజ్యాంగాన్ని పాఠ్యాంశంగా చేర్చాలని దాక్షర్ జేమ్స్ అన్నారు. జనవరి 6వ తేదీ సోపానం జరుగుతున్న భారత రాజ్యాంగ సభకు రావాలని ఆహ్వానించడంలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్యను ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూదాల అమర్ బాబు, సామ్రాట్, జిజె రత్నం పాల్గొన్నారు.



ప్రెస్ క్లబ్ కు వాటర్ ఫిల్టర్ బహుకారణ

ప్రజాపక్షం/చర్లపల్లి : మాజీ కార్పొరేటర్ ప జ్యూరి పావనరెడ్డి భర్త లయన్ మజిలీ రెడ్డి 58వ జయంతి నిపురస్థించుకుని, సిరిసిల్ల మాజీ ఎంపీలకు ఉచ్చిడి మోహన్ రెడ్డి కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ కు వాటర్ ఫిల్టర్ బహుకారణం చేసిన సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల సదా చిరస్మరణీయమని అన్నారు. బియ్యం దుర్బుజు రాష్ట్ర కోశాధికారి మోత వెంకటరెడ్డి, కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఉల్లాస శ్రీనివాస్, వేముల శంకర్, కోశాధికారి రుద్రగౌని నర్సింగ్ గౌడ్, నర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ విజయ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజేతలకు బహుమతులు అందజేత

ప్రజాపక్షం/నాగార్జునసాగర్ : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సిరిసిల్లీ స్కూల్లో గత మూడు రోజులుగా నిర్వహించిన సిఎం కవ్ 2024 క్రీడల పోటీల విజేతలకు మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌతుకు చంద్రారెడ్డి బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో ముందుంచాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ భాస్కరరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముప్పా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైసీపీ చైర్మన్ పుట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కౌన్సిలర్ మారెడ్డి వెంకటరెడ్డి, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మున్సిపల్ కార్మికులకు సన్మానం

ప్రజాపక్షం/చర్లపల్లి : గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేటర్ కాప్రా నర్సింగ్ 16వ జిఎస్ఎంఎస్ఎల్లో భాగంగా కుషాయిగుడ గొల్ల శివయ్య ఫ్లో ఎలిమినేషన్ చేశారు. గత కొన్ని నెలలుగా ఆ ప్రాంతం దర్జాను చెత్తతో నిండిన ఉంది. గత నెల దానిని శుభ్రం చేసి సిసి కెమెరా, మెక్ ఏర్కాటు చేసి మానిటరింగ్ చేయడం వల్ల వెల రోజుల నుండి ఆ ప్రాంతం పరిశుభ్రంగా ఉండవచ్చు. అనంతరం అధికారులు, మున్సిపల్ సిబ్బందితో కలిసి భోజనాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జిహెచ్ఎంసీ హెల్త్ అండ్ శానిటేషన్ అడిషనల్ కమిషనర్ రఘునాథ్ హోజర్ పలుమార్లు కార్మికులను కాలుషాతో సన్మానించారు. కాసిటి సూపర్వైజర్ సుధర్షన్, రాంకీ జోనల్ ఇన్చార్జ్ వేమ, వెహికల్ ఇన్చార్జ్ ఖాన్, సవీరరెడ్డి, ఎస్ఎఫ్ఎంఎల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు

ప్రజాపక్షం/అలకాపేట : అతి ప్రశాంతమైన భావాలతో వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలు అం గ్రం గ వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. గురువారం వెంకటేశ్వర స్వామిని పల్లకి సేవలో పురమిదులలో ఊరేగింపి స్వామి వారి దివ్య రథోత్సవాన్ని శుభ్రవారం సాయంత్రం కొనసాగి ప్రక్రియలో అన్ని విధాలా చేస్తున్నామని అధికారులు తెలిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని రథోత్సవం కార్యక్రమమును జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వంశ పారంపర్య చైర్మన్ రాజా గోపాల్ సెంచర్, రామచంద్ర రావు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉచిత వైద్య శిబిరాలతో ప్రజలకు మేలు

ప్రజాపక్షం/కామీరపేట : ఉచిత వైద్య శిబిరాలతో ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని మూడుచింతలపల్లి మాజీ ఉప సర్పంచ్ వంక వెంకటయ్యరెడ్డి అన్నారు. గురువారం మూడుచింతలపల్లి మండల కేంద్రంలో గ్రామ పంచాయతీలో మెడిసిటీ మేడ్చల్ ఆర్డర్లలో ఉచిత మోగ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రోగులకు బీపీ, షుగర్, ఇతర పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి రాజేశ్వర రెడ్డి, బిల్ కలెక్టర్ భాను, దాక్షర్ సురేష్, అఖిలేష్, సహజ పాల్గొన్నారు.



మొక్కలు మానవ మనుగడకు దోహదం

ప్రజాపక్షం/కామీరపేట : మొక్కలు మానవ మనుగడకు దోహదపడతాయని ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని మూడుచింతలపల్లి ఎంపీ డి.ఎ.పల్లెరాజు అన్నారు. గురువారం మూడుచింతలపల్లి మండల కేంద్రాల్లో శ్రీనిధి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆర్డర్లలో ఎన్ఎస్ఎస్ గ్రామ వికాస్ కోశాధికారి పల్లె ప్రకృతి వనంలో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి మల్లిఖార్జున్, శ్రీనిధి ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్ దాక్షర్ ప్రతిభావతి, ఎన్ఎస్ఎస్ చలంబీర్ల పాల్గొన్నారు.



క్రీడలతోనే మానసికోల్లాసం

ప్రజాపక్షం/కామీరపేట : క్రీడలతో మానసికోల్లాసం కలుగుతుందని, శరీర ధారుడ్యాన్ని పెంపొందించడానికి క్రీడలు దోహదపడతాయని కామీరపేట ప్రత్యేక అధికారి, డిప్యూటీ కలెక్టర్ శంకర్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం కామీరపేట మండలం మజిలీపూర్లోని జైస్ పార్టీలో సిఎం కవ్ క్రీడల్లో భాగంగా ఖో-ఖో, వాలిబాల్, కబడ్డీ పోటీలను నిర్వహించారు. అనంతరం గెలిచిన విజేతలకు బహుమతులు, సర్ప్రైజ్ లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామీరపేట ఎంపీ డి.ఎ.పల్లెరాజు, మంపిల వినూత్న రెడ్డి, ఎంపిల వనంతుకూమర్, తహసీల్దార్ యాదగిరిరెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనాథ్, కార్యదర్శులు శ్రీనివాస్, హెచ్ఎంఎలు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముహూసంగలి

చెత్తరహిత ప్రాంతాలే లక్ష్యం

* సిసి కెమెరాలు, మెక్ కు ద్వారా హెచ్చరికల ప్రకటనలతో సత్ఫలితాలు * జిహెచ్ఎంసీ విస్తృత కార్యక్రమం ప్రజాపక్షం/కాప్రా : ఎక్కడ పడితే అక్కడ వివక్ష జారితో ఉన్నా చెత్తా చెదారాలు పడేయకుండా చేసేందుకు సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు జిహెచ్ఎంసీ అధికారులు తెలిపారు. వాటితో మెక్ కు ద్వారా జారీ చేస్తున్న హెచ్చరికలతో కూడిన విస్తృత ప్రచారం జిహెచ్ఎంసీ కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలో సత్ఫలితాలనిస్తోందని సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు. గత మాసం రోజులుగా కుషాయిగుడ ప్రాంతంలో చెత్త కలిసి ప్రాంతంగా మారటంతో మరింత అవగాహన కల్పించేందుకు గాను అదే ప్రాంతంలో పారిశుధ్య సిబ్బందితో కలిసి భోజనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జిహెచ్ఎంసీ



విద్యార్థుల ప్రతిభను ప్రోత్సహించాలి

కార్పొరేటర్ పన్నాల ప్రజాపక్షం/కాప్రా : విద్యార్థులకు చిన్న నాటి నుండి శాస్త్రీయ సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందించాలి అవసరం ఎంతైనా ఉందని మల్లాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేంద్రరెడ్డి అన్నారు. మల్లాపూర్లోని కన్యూస్ వాలంటరీ విద్యార్థులు నిర్వహిస్తున్న విజ్ఞాన ప్రదర్శనను ఆయన గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న వారి నైపుణ్యాలకు అనుగుణంగా తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు ప్రోత్సహించాలన్నారు. వారి ప్రతిభకు పడనూ పడితే వివిధ రంగాల్లో పోటీ ప్రపంచంలో ముందుకు వెళ్లగలుగుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ ఇంటియాజ్ జేగం, చైర్మన్ మహ్మద్ ఇస్మాయిల్, స్థానిక వేతలు ఎస్సీ శివకుమార్, ప్రవీణ్, రాజు యాదవ్, శ్రవణ్ రెడ్డి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ప్రభుత్వ వైద్యకళాశాలలో అధ్యాపక ఖాళీల భర్తీ

*13వ ఆసక్తి, అర్హత ఉన్న అభ్యర్థులు హాజరు కావాలి ప్రజాపక్షం/మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి : జిల్లాలో సూతంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ వైద్యకళాశాలలో అధ్యాపక ఖాళీల భర్తీ చేస్తున్నామని డివిజన్ డాక్టర్లు దా.రఘునాథ్ రావు తెలిపారు. గౌరవవేతనం, కంట్రాక్టు ప్రాతిపదికన 3 ప్రొఫెసర్, 18 అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్, 4 ట్యూటర్, 14 సీనియర్ రెసిడెంట్ పోస్టులను గాను ఆసక్తి, అర్హత ఉన్న అభ్యర్థులు ఈ నెల13న ఉదయం11 గంటలకు జిల్లా కలెక్టరేట్లోని తమ కార్యాలయంలో హాజరు కావాలన్నారు. సంబంధించిన వివరాల కోసం https://medchalmalkajigiri.telangana.gov.in ద్వారా తెలుకోవచ్చన్నారు.

మున్సిపల్ కార్మికులకు రూ.26వేల వేతనాలు కల్పించాలి

రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రవిచంద్ర ప్రజాపక్షం/ఘటికేరసర్ : మున్సిపల్ కార్మికులకు రూ.26వేల వేతనాలు కల్పించాలి గాని రాష్ట్ర యూనియన్ అభ్యర్థులు కె.రవి చంద్ర అన్నారు. గురువారం ఘటికేరసర్ మున్సిపాలిటీ మహిళా భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన మున్సిపల్ కార్మికుల జనరల్ బాడీ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కాగా జిల్లా నాయకులు కలుసుకున్నారు. అనంతరం అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ కార్మికులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని, వారికి కనీస వేతనం రూ.26వేల వేతనాలు కల్పించాలి, కాంట్రాక్టు, టైల్ సోల్స్ లో విద్యాన్ని రద్దు చేయాలన్నారు. తక్షణమే వారికి ఈఎంఐ, సిఎఫ్ అవులు సరైన రోజుల రెండు పూటలా పని విద్యాన్ని రద్దు చేయాలని ఒంటి పూట డ్యూటీ ప్రకటించాలన్నారు. సూతన బాడీ అభ్యర్థులుగా జి.సుధర్షణ, ఉపాధ్యక్షులు అలవత్, శోభ, భూపాల్, పర్వంగ్ ప్రెసిడెంట్ లి.రామయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి మంచాల రామ చందర్, సహాయ కార్యదర్శి రాంకుమార్, గణేష్, కోశాధికారి అరుణ, లక్ష్మి ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు.

న్యూరాఘవేంద్రనగర్లో సత్తనడకన పనులు

కార్పొరేటర్ పర్యటనలో స్థానికుల ఆవేదన ప్రజాపక్షం/కాప్రా : కాంట్రాక్టు నిర్వహణ వల్ల నాచారం డివిజన్లోని న్యూరాఘవేంద్రనగర్ ప్రాంతంలో చేపట్టిన పనులన్నీ ఆగిపోవడం వల్ల నాచారం ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని, ఇప్పటికే ఈ పనులను పూర్తి చేయాలని స్థానికులు కోరారు. గురువారం డివిజన్లో జిహెచ్ఎంసీ డి.కె. బాలకృష్ణ, ఎ.ఎ. కిరీలతో కలిసి పర్యటించారు. అనంతరం స్థానిక కార్పొరేటర్ సాయుజ్ శేఖర్ కలిసి డ్రైనేజీ, సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ఆపివేట్టాగా ఉన్నాయని, తిరుమల టవర్ నుండి కాంట్రాక్టు మూల పరకు గతంలో మంజూరైన పనులు ఇప్పటి వరకు పూర్తి కావడం లేదన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ నాచారం నగర్, ఇంకా నగర్ ప్రాంతాలకు వెళ్లి రూపొందించిన భూగర్భ డ్రైనేజీ, మంచి నీటి సమస్యలు లేకుండా చేశారు, ఇక్కడ డ్రైనేజీ, సిమెంట్ రోడ్డు వేసేందుకు కొత్త ప్రతిపాదనలు, నిధులు మంజూరు చేయించి పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముత్యంరెడ్డి, కట్ట బుప్పన్న గౌడ్, విఠల్ యాదవ్, దాసరి కృష్ణ, సత్యం రేపా, ఆదిల్, మురళి, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

టెబల్ వెల్ఫేర్ వసతి గృహం వార్డన్ సస్పెన్షన్

ముగ్గురు వంట సిబ్బందిపై వేటు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్ వెల్ఫేర్ ప్రజాపక్షం/తాండూరు : తాండూరులోని గిరిజన వసతి గృహంలో విద్యార్థులను అన్యాయంగా కాణిమిన హక్కుల వార్డన్ సస్పెన్షన్ పాటు మరో ముగ్గురు వంటపనిపై వేటు వేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్ వెల్ఫేర్ అన్నారు. గురువారం తాండూరు గిరిజన సర్కిల్ వారికి ఆశ్రయం పాఠశాలను స్థానిక ఎంపీల బియ్యం మనోహర్ రెడ్డితో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్ సందర్శించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల అన్యాయం గురించి కాణిమిన కారణమైన వారిపై చర్యలు తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. వంట సిబ్బందిని మార్చి కొత్త వారిని నియమించుకున్నట్లు వెల్లడించారు. అన్యాయం పాటు మొదటి విద్యార్థులు కోలుకుంటున్నారన్నారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటూ ఎప్పుడూ పరీక్షలు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తూ మెరుగైన చికిత్సలు అందించాలని వెల్ఫేర్లను సూచించారు. ఉదకాని అన్న తినడం వల్ల అనేక విద్యార్థులను గుర్తించి ఇబ్బందితో బాధపడుతున్నారని చెప్పాడు. వెల్ఫేర్ల పరిస్థితులలో విద్యార్థులు మెరుగైన వైద్యం అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో గిరిజన అభివృద్ధి శాఖ అధికారి కమలాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ సుబ్బా పరిమల్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వర్షాణ్ బాలెరెడ్డి, కౌన్సిలర్ రత్నమాల తదితరులు ఉన్నారు.



విద్యార్థులందరూ క్షేమంగా ఉన్నారు...

వసతిగృహాన్ని సందర్శించిన ఎంపీల, జిల్లా కలెక్టర్ విద్యార్థులందరూ క్షేమంగా ఉన్నారు, ఎవరు కూడా అందోజు వెంచాల్సిన అవసరం లేదని తాండూరు ఎంపీల బియ్యం మనోహర్ రెడ్డి భర్త అన్నారు. గత మూడు రోజుల క్రితం తాండూరు మున్సిపల్ పరిధి సాయుజ్ శేఖర్ కలిసి తనిఖీలో గిరిజన అభివృద్ధి శాఖ అధికారి కమలాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ సుబ్బా పరిమల్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వర్షాణ్ బాలెరెడ్డి, కౌన్సిలర్ రత్నమాల తదితరులు ఉన్నారు.



నల్గొండలో ఇద్దరు ప్రాఫెసర్ల నియామకం

నల్గొండ వైస్ చాన్సలర్ శ్రీకృష్ణదేవరాయ ప్రజాపక్షం/కామీరపేట : కామీరపేటలోని నల్గొండ విశ్వవిద్యాలయంలో ఇద్దరు ప్రాఫెసర్లను నియామకం చేసినట్లు నల్గొండ విశ్వవిద్యాలయ వైస్ చాన్సలర్ శ్రీకృష్ణదేవరాయ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జనవరి 2025 నుంచి ప్రారంభమయ్యే సెమిస్టర్ నల్గొండ విశ్వవిద్యాలయం సిద్ధమవుతుందన్నారు. ఇద్దరు సీనియర్ ప్రొఫెసర్లు దాక్షర్ టి.వి.ఎస్.ఎస్ ప్రసాద్, దాక్షర్ సీతారామం కాకరాలను నియమించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఇద్దరు నియామకాలు నల్గొండ విద్యా ప్రపంచానికి, పరిశోధన రంగాల వికాసానికి అభివృద్ధికి తోడ్పడుతాయని చెప్పారు.

నీటి శుద్ధి కేంద్రం పూర్తి

కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ ప్రజాపక్షం/మల్కాజిగిరి : మల్కాజిగిరి డివిజన్లోని సఫి లోగాడ ప్రాంతంలో సూతనంగా నిర్మించిన మురికి నీటి శుద్ధి కేంద్రం (ఎస్టిపి) అందు బాటులోకి వచ్చిందని స్థానిక కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ తెలిపారు. గురువారం ఈ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన ఆయన మాట్లాడుతూ డీసీ పల్ల ప్రతి రోజు సమీప ప్రాంతాల నుండి వచ్చే 5.5 మిగిలీటర్ల మురికి నీటిని శుద్ధి చేసి కెమిసీటీలో నిర్మాణం అయిందని, అట్లు పక్కపడం కాపాడుకోవడంలో పాటు నీటి కాలియ్యాన్ని కాపాడుకోగలుగుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమందిరి కార్యాలయం, జిహెచ్ఎంసీ అధికారులు రామ, అర్జున్, సవీర్, రమేష్, రవి, సుబ్బారావు పాల్గొన్నారు.



పల్లినెంట్ చేయాలని నిరసన

ప్రజాపక్షం/మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి : జిల్లాలో కాంట్రాక్టు ప్రాతిపదికన పని చేస్తున్న సుమగ్ శిక్ష అభియాన్ విభా గ ఉద్యోగులను పంపిణీ శాశ్వత ప్రాతిపదికన క్రమబద్ధీకరించాలని జిల్లా ఎస్టియే జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వెంకటేశ్వర్లు, సుధాకరరెడ్డిలు డిమాండ్ చేశారు. అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని వారు కోరారు. గత మూడు రోజులుగా మేడ్చల్ జిల్లా సుమగ్ శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగులు తమ సమస్యలను పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్లతో కొనసాగుతున్న ధర్మా శిబిరాన్ని గురువారం సందర్భించి ముఖ్యమంత్రి సమీప భావం ప్రకటించారు. విద్యాశాఖలో ఏళ్ల తరబడి అంతిం భావంతో తమ విధులు నిర్వహిస్తున్న వారందరిని పల్లినెంట్ చేయాలన్నారు. న్యూ.

జర్నలిస్టులపై దాడి సరికాదు

మోహన్ బాబుపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయత్ కు వినతి ప్రజాపక్షం/వికారాబాద్ ప్రతినిధి : న్యూస్ కాపీరేజీ కోసం వెళ్లిన జర్నలిస్టులపై సీసీ నలుడు మోహన్ బాబు దాడి చేయడం సరైన పద్ధతి కాదని టిఎల్ఎంబి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీధర్ అన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా శాఖ తరఫున వినతి పత్రం అందజేశారు. కవరేజీ కు వెళ్లిన జర్నలిస్టులపై మోహన్ బాబు దాడి తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. కుటుంబ ఇంటి పంచాయతీపై దాడి తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. దాడి చేసే విలువలు పోగొట్టుకున్నారన్నారు. కేసు సమాధి చేసే తరఫు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టులు బిజయ్ జాతీయ కౌన్సిల్ మెంబర్ వైద్యనాథ్, గిరినామ్, రామచందర్, అశోక్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిర్దేశించిన గడువులోగా వ్యవసాయ గణన పూర్తి

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయత్ ప్రజాపక్షం/వికారాబాద్ ప్రతినిధి : 11వ ప్రపంచ వ్యవసాయ గణనపై రెండవ దశగా క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయత్ హాజరై మాట్లాడుతూ, వికారాబాద్ జిల్లాలో రెండున్నా గ్రామం యూనిట్ గా తీసుకోని సర్వే సంబద్ధ వారిగా పంపిణీ సాగు వివరాలు సేకరించాలన్నారు. నీటిపారుదల, శుభ్ర సామాజిక ఆర్థిక స్థితి తులనపై, రైతుల సేవలకు రైతులు వ్యవసాయ శాఖలో అనుసరిస్తున్న వివిధ పద్ధతులను పలుమలు, పనులను మెరుగ్గా వినియోగం తరచు వివరాలను ముఖ్యోత్సాహి ద్వారా సమాధి చేసుకోవాలని సూచించారు. వ్యవసాయ గణన ప్రక్రియను పక్కనపెట్టాలి చేపట్టాలని, ఎలాంటి పొరపాటు లేకుండా స్వచ్ఛంగా సమాధి చేయాలని ఆయా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసీ, అశోక్ వ్యవసాయ శాఖ అధికారి మోహన్ రెడ్డి మండల వ్యవసాయ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన కమిటీ ఎన్నిక

ప్రజాపక్షం/మల్కాజిగిరి : నేరేమిటిలోని బిఆర్ ఆంబేద్కర్ భవన్ లో మీ సేవ నిర్వాహకుల మల్కాజిగిరి మండల నూతన కమిటీని ఎన్నికనున్నట్లు తెలిపారు. అధ్యక్షుడిగా రాజరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చేకూర్ నరేష్ బాబు, సహాయ కార్యదర్శిగా కె.బి.యశ్వంతి, కోశాధికారిగా మధుసూధన్, అధ్యక్షినిగా సుకేందర్ మల్లిఖార్జున్, ఈసీ సభ్యులుగా జి.సవీర్, వి.అనీల్ టి. వి.ప్రదీప్ రెడ్డిలు ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమావేశమైన ఎన్నికల్లో వికీరీపంగా ఎన్నికయ్యారని ప్రకటించారు. మీ సేవ నిర్వహణలో తర్రెత్తి సమస్యలను ఎప్పుడప్పుడు అధికారుల దృష్టికి తీసుకోవాలి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని అధ్యక్ష కార్యదర్శులు తెలిపారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ కేంద్రంగా మీ సేవ నిర్వహణకు అకస్మాత్తుగా మరణిస్తే రాష్ట్ర మీసేవా నిర్వాహకుల ఫెడరేషన్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంయుక్తంగా కలిసి ఆరు లక్షల రూపాయల సహాయంగా ఇస్తామని వారు తెలిపారు.



విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి

ప్రజాపక్షం/రాజేంద్ర నగర్ : విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో తమ చెవులు బ్యాన్చి చాటి క్రీడల్లో రాణించాలని ఎంఐఐ శంకర్ రాజ్ అన్నారు. గురువారం మండల స్థాయిలో జరిగిన ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రారంభమైన సిఎం కమ్ క్రీడాపోటీలను శంకర్ రాజ్, పాఠశాల ఇంచార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రూపాదేవి, గవర్నమెంట్ హైస్కూల్ హెడ్మాస్టర్ సుగుణ, జోనల్ ఇంచార్జ్ గంగా నాయక్, పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు పదమంది క్రీడ రెడ్డిలతో కలిసి ప్రారంభించారు. తహసీల్దార్ బొమ్మా రాములు, సుదర్శన్, యాదగిరి, జనార్ధన్ చారి, జ్యోతి, బాల స్వామి రెడ్డి, ప్రైవేట్ పాఠశాల ఓపిటీ దేవేందర్ పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ సభ్యత్వ సమావేశం

ప్రజాపక్షం/శేరిలింగంపల్లి: సిపిఐ శతజయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని సిపిఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు కె.చందూర్ యాదవ్ అన్నారు. గురువారం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ మా.ఎ. సిపిఐ శాఖ సమావేశంలో పాల్గొని సభ్యత్వ సమావేశం చేశారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యవర్గ సభ్యులు తుపాకుల రాములు, శాఖ కార్యదర్శి వెంకటయ్య పర్యటించి సుబ్బారావు సరేష్ లక్ష్యంగా పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగ జీవితంలో బదిలీ సహజం

ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



ప్రజాపక్షం/నార్కట్ పల్లి: శంషాబాద్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పని చేసి, బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయుల ఓయస్సిన పాఠశాలలో పిఆర్ టీయూ సౌజన్యంతో సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సమావేశానికి రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ హాజరై మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ జీవితంలో బదిలీ సహజమన్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులను సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సుమిత్రా హనుమంతరెడ్డి, మండల విద్యాధికారి ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు...

గిరిజన విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం

లంబాడీ హక్కుల పోరాట సమితి కార్యదర్శి మోహన్

ప్రజాపక్షం/పాడేనగర్: గిరిజన విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు ఎల్.హెచ్.ఎస్. తరఫున ఆర్థిక సహాయం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు లంబాడీ హక్కుల పోరాట సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి మోహన్ తెలిపారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఉస్మానియా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థిని పరామర్శించారు. ఆరోగ్య స్థితి గతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మోహన్ మాట్లాడుతూ పూజకు నాణ్యమైన వైద్యసేవలు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బాబునాయక్, అయ్యార్ శ్రీనివాస్, చంద్ర, సంతోష్ నాయక్, రాము, రాజేంద్రనాయక్, హనుమంత నాయకులు ఉన్నారు.

మౌలిక సౌకర్యాల కల్పనకు కృషి

మున్సిపల్ చైర్మన్ సుమిత్రా జయశ్రీ



ప్రజాపక్షం/అబ్దులాహ్ మెట్ : పెద్ద అంబర్ పేట పురపాలక సంఘంలో దశలవారీగా ప్రజలకు మౌలిక సౌకర్యాల కల్పిస్తున్న చైర్మన్ సుమిత్రా జయశ్రీ రాజు అన్నారు. పురపాలక సంఘం పరిధిలోని 4వ వార్డులో గురువారం వార్డు కౌన్సిల్ వ్యవస్థ విద్యార్థి విజేందర్ తో కలిసి బృందావన్ కాలనీ, బ్యాంక్ కాలనీలలో సూతన సిని రోడ్డు పనులకు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎఐ సుమంత, బృందావన్ కాలనీ అధ్యక్షులు రాజేంద్ర గౌడ్, సంతోష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పిస్తా

బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/ఎల్ టి నగర్: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెరుగైన విద్యతో పాటు నాణ్యమైన మధ్యస్థ భోజనం అందించాలని, పాఠశాలకు అన్నిరకాల సౌకర్యాలు కల్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ త్వరలోనే ఉన్నత అధికారులను కలిసి పాఠశాల సమస్యలపై వివరించి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జయమ్మ, జిహాబ్ దిన్ ఏక రాజ్ కుమార్, జిహాబ్ దిన్ ఎన్.ఎస్. అజీమ్ ఉద్దీన్, ఎన్.ఎఫ్.ఎ. మైరాజ్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

ప్రతిభ వెలికి తీసేందుకు పోటీలు



ప్రజాపక్షం/పాడేనగర్ : క్రీడకారుల ప్రతిభ వెలికి తీసేందుకే నిమిషం కమ్ బోర్ని మెంట్ ప్రభుత్వం నిర్వహించేందుకు మండల ప్రత్యేక అధికారి విజయ్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం పాడేనగర్ మండల పాఠశాలలో గత రెండు రోజులుగా నిర్వహించిన వాలీబాల్, కబడ్డీ, బోక్సీ క్రీడలను వివిధ పాఠశాలలకు మండల ప్రత్యేక అధికారి మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు విద్యతో పాటు తప్పనిసరిగా క్రీడల్లో రాణించిస్తేనే అన్ని రంగాల్లో విజయం సాధిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అభివృద్ధి అధికారి అప్పర్, విద్యశాఖ అధికారి లక్ష్మణ్ క్రీడ ఉపాధ్యాయులు బాబయ్య, సత్యనారాయణ వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మహానగరి

మూడురోజులు పత్తి కొనుగోళ్లు నిలిపివేత

ప్రజాపక్షం/పరమపూర్: మూడు రోజుల పాటు పత్తి కొనుగోళ్లను నిలిపివేస్తున్నట్లు పాడేనగర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎ.సులోచన కృష్ణారెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సిసిఐ జిఎన్ఎం మిల్లల్లో పత్తి అధికంగా ఉండటంతోనే కొనుగోళ్లను నిలిపివేస్తున్నట్లు వివరించారు. ఈనెల 13 తేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు నిలిపి వేస్తున్నామని, 16వ తేదీ నుండి యదావి ధరగా సిసిఐ పత్తి కొనుగోళ్లు ప్రారంభమవుతాయని అమె వివరించారు. ఈ విషయం పాడేనగర్ నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల పత్తి రైతులు గ్రహించాలని, సిసిఐ అధికారులకు సహకరించేందుకు కృషి చేయాలని జలప సాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎ.సులోచన కోరారు.

'హెచ్ సిటీ' ప్రాజెక్టు పనుల పూర్తికి కార్యాచరణ

పురపాలక పట్టణాభివృద్ధిశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దానకిషోర్

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ నగరాన్ని విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన హెచ్ సిటీ ప్రాజెక్టు పనులను వేగంగా పూర్తి చేసేందుకు కార్యాచరణ సిద్ధం చేయాలని రాష్ట్ర పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దా. దాన కిషోర్ అధికారులకు సూచించారు. ఎన్ఐఐ యుఎంలో హెచ్ సిటీలో భాగంగా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో రూ.3,500 కోట్లతో చేపట్టనున్న 38 రోడ్లు అభివృద్ధి, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన ప్రాజెక్టులు, రూ. 150 కోట్లతో చేపట్టనున్న జంక్షన్ అభివృద్ధి, సుందరీకరణ పనులు వేగంగా ప్రారంభించి, పూర్తి చేసేందుకు చేపట్టాలని చర్యలపై అధికారులకు ముఖ్య కార్యదర్శి దిశా నిర్దేశం చేశారు. హెచ్ సిటీ ఫేజ్ 1లో భాగంగా రూ.1230 కోట్లతో చేపట్టి తెలిపే పార్కు చుట్టూ ఆరు జంక్షన్లలో ఫ్లైఓవర్లు అందరేమానుల నిర్మాణానికి టెండర్ ప్రక్రియను వెంటనే ప్రారంభించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ ప్రాజెక్టు కోసం చేయాలైన భూసేకరణ, పరిహారంపై నివేదిక అందచేయాలని సూచించారు.



125 ట్రాఫిక్ జంక్షన్లలో అడ్డుగా ఉన్న 4,100 విద్యుత్ పోల్లను 3 నెలల్లోగా తరలించి, జంక్షన్ల అభివృద్ధి, సుందరీకరణ పనులు చేపట్టాలన్నారు. పనులను వేగంగా చేపట్టేందుకు ఇంజనీరింగ్, ట్రాఫిక్ పోలీస్, విద్యుత్, జలమండ్లి, టెలికాం, టౌన్ ప్లానింగ్ సంబంధిత అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు హెచ్ సిటీ ప్రాజెక్టు అమలు కోసం అంతర్గత శాఖల సమన్వయ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యకార్యదర్శి జిహాబ్ దిన్ కమిషన్ ఇలంబద్ధికి సూచించారు. ప్రతి ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి రోడ్డు అభివృద్ధి ప్రణాళికను రూపొందించాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రాజెక్టు పనులు చేపట్టాలని ప్రదేశంలో ఏమీ యుటిలిటీస్ ఉన్నాయో పరిశీలించి టెండర్ పూర్తయిన ఏజెన్సీ పనులు చేపట్టేలాగా వాటిని తరలించాలన్నారు. ప్రతి ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి చేపట్టాలైన భూసేకరణ, చెల్లింపాలైన పరిహారం అంచనా వేసి నివేదిక అందచేయాలని జిహాబ్ దిన్ అదనపు కమిషనర్ కిల్లె జి.కె.ఎం. నాయుడుకు సూచించారు. పచ్చే గురువారం ఎన్ఐఐ యుఎంలో ఇదే అంశంపై సమావేశం నిర్వహిస్తున్న, సంబంధిత ఇజ ప్రతి వర్క్ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి పనులు వేగంగా చేపట్టేందుకు

దశల వారీగా తీసుకునే చర్యలపై సమగ్ర కార్యాచరణ సిద్ధం చేసి, పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో అదనపు పోలీస్ కమిషనర్ (ట్రాఫిక్) విశ్వప్రసాద్, టి.జి.ఎస్.పి.డి.ఎల్.ఎం.డి. ముమైరఫ్ అలీ సోబ్, జలమండ్లి ఎం.డి. అశోక్ రెడ్డి, జిహాబ్ దిన్ ఎన్ఐఐ జి.కె.ఎం. నాయుడు అసలగా జయంతి, ట్రాఫిక్ జాయింట్ కమిషనర్ జోయల్ దేవీస్, జలమండ్లి ఈ.డి. మయాంట్ మిట్టల్, ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ దేవానంద్, చీఫ్ సీటీఓ సీ.కె. శ్రీనివాస్, చీఫ్ ఇంజనీర్ (నిర్మాణ) భాస్కర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులపై క్షేత్రస్థాయి పర్యటన

అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి, ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తొలగించాలని పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దా. దాన కిషోర్ అన్నారు. మానవోత్సాహంతో పనిచేసి జంక్షన్, పెన్షన్ ఆఫీస్ వద్ద రోడ్డు పరిశీలించారు. ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తొలగించేందుకు నిరంజన్ వద్ద రోడ్డు విస్తరణ, అభివృద్ధి, ఎలక్ట్రికల్ పరిశాల తరలింపు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. పెన్షన్ ఆఫీస్ వద్ద లింకు రోడ్డు నిర్మాణం సాధ్యమైతే అధికారులతో చర్చించారు.

మంత్రివర్గ విస్తరణలో సామాజిక న్యాయం

సబ్బుడ కులాలకు సమాన రాజకీయ వాటా దక్కాలి

మాటలతో కాకుండా చేతలతో నిరూపించాలి : జాజుల

ప్రజాపక్షం/ఖైరతాబాద్ : రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న మంత్రివర్గ విస్తరణలో సామాజిక న్యాయం పాటించాలని బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జాజుల దామాషా ప్రకారం సబ్బుడ కులాలకు సమాన రాజకీయ వాటా దక్కాలి మాటలతో కాకుండా చేతలతో నిరూపించాలి. జాజుల మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మంత్రివర్గ విస్తరణ చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయించినట్లు వస్తున్న వార్తల సేవలపై ఆర కాతం, ఐదు కాతం ఉన్న వారికి 60 కాతం పదవులు కట్టవల్సి, 90 కాతం ఉన్నవారికి 20 కాతం రాజకీయ పదవులపై సమాజిక న్యాయం ఎలా అవుతుందని ఆయన ప్రశ్నించారు. బిసిలోని ముస్లింలు కాపులు, ముదిరాజులు, గొట్ల కురుములు, విశ్వప్రభావలు, చాకిరి, మంగలి, కమ్మరి, ఎన్.టి, లంబాదా కులస్థులు కు, మైసూర్లో ఒకటి కూడా మంత్రివర్గంలో లేకపోవడం అన్యాయమన్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా దివ్యుల సిఎం భక్తి విక్రమాద్రి స్పందించకుండా వెలుగు సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రేమిపాగడరావుకు మంత్రి పదవి కేటాయించాలని రామారావు ఢిల్లీ కోరాడం బాధాకరమన్నారు. ఇప్పటికే వెలుగు సామాజిక వర్గానికి చెందిన జూపల్లి కృష్ణారావు మంత్రిగా ఉన్నప్పటికీ మరో వెలుగుకు అవకాశం కోరడంలో ఆతర్వం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ఒకపక్షం రాహుల్ గాంధీ కులగణన చేసి ఎవరి వాటా వారికి దక్కాలి



గొంతు ఎత్తి నిసదస్సుంటే మరోపక్షం అధిక సంఖ్యలో రెడ్లకు మంత్రి పదవులు కట్టవలసి మాడం దేనికి సంతకమని ప్రశ్నించారు. ముఖ్యంగా బిసి కులాలకు అనుబంధంగా ఉన్న చేత, జో, ఎక్స్ జాఖలను బిసిలకే కేటాయించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సామాజిక న్యాయాన్ని మాటల్లో కాకుండా చేతల్తో అవలించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, దీనిపై కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీకి, జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్కే తో రాహుల్ గాంధీకి, జాతీయ అధ్యక్షులు బాలరాజ్ మాదిగ, నేతలు జాజుల తెలిపారు. 90% జూబా ఉన్న బదుగులను మంత్రివర్గ విస్తరణలో విస్తరిస్తే కేసీఆర్ కు జరిగిన నష్టం కాంగ్రెస్ కు రాజకీయంగా జరుగుతుంది అయిన హెచ్చరించారు. సమావేశంలో బిసి కుల సంఘాల జెఎస్ కన్నె నర్ బాలగోని బాలరాజు గౌడ్, బిసి విద్యార్థి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు టి. విక్రమ్ గౌడ్, గంగుత్ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మల్లయ్య, వివిధ సంఘాల నేతలు ఈ. విజయ్ కుమార్, లింగంగౌడ్, సరసా నాయక్, తారకేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు

'పట్టభద్రుల' ఎమ్మెల్యే గా

గంగాధర్ను గెలిపించుకుంటాం

మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల ఐక్యవేదిక

ప్రజాపక్షం/ఖైరతాబాద్ : పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్.కె.ఆర్. రెడ్డి డిఎన్.ఎ. మధనం గంగాధర్ను గెలిపించుకుంటామని, ఆయనకు తమ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుంది మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల ఐక్యవేదిక తెలిపింది. కాంగ్రెస్ తరఫున గంగాధర్ను అవకాశం ఇవ్వాలని 57 ఎన్.సి. ఉపకులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చింతల రాజింగం, తెలంగాణ ఎంఆర్.ఎస్. వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఇటుక రాజు మాదిగ, తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జన్న కనుకరాజు మాదిగ సిఎం రేచెంతె రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం హైదరాబాద్ సోమాజిక్ ప్రెస్ క్లబ్ లో వారు మీటింగులో మాట్లాడుతూ బుద్ధ జంగాల కుటుంబంలో పుట్టిన మధనం గంగాధర్ తన డిఎన్.సి ఉద్యోగానికి విఆర్.ఎస్. ఇప్పి పేదలకు సాయం చేసేందుకు రాజకీయాల్లోకి వస్తుందంటూ తగినసమాచారమన్నారు. సమావేశంలో డిఎంఆర్.ఎస్. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాలరాజ్ మాదిగ, నేతలు ఈ.యారయ్య, తులసీరామ్, మహిళా అధ్యక్షురాలు విద్యావతి పాల్గొన్నారు.



క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సహజం

యాచారం సిఐ సర్పంచ్ రావు



ప్రజాపక్షం/యాచారం: క్రీడలు మానసిక ఉత్సాహానికి శరీర దామధ్యానికి దోహదం చేస్తాయని యాచారం సిఐ సర్పంచ్ రావు అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో సిఎం కమిటీ క్రీడల ముగింపు కార్యక్రమం జరిగింది. క్రీడల్లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమన్నారు. విద్యార్థులు ఈ విషయాన్ని అర్థం చేసుకోని క్రమ శిక్షణతో మేలాలన్నారు. ఎం.పి.డి. సరేందర్ రెడ్డి, మండల విద్యాధికారి పాండరంగారెడ్డి, పిజీకల్ రెడ్డికృష్ణ కృష్ణ, వి.ప. మల్లేశ్, శ్రీనివాస్, భాస్కర్, ఉపాధ్యాయులు గోపద్రనచారి, గోపాల లక్ష్మయ్య, వెంకటేశం, బోజయ్య, సిఠారాం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండుగ వాతావరణంలో డైట్ చార్జీల పెంపు

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి : పాఠశాలలు, పసిటి గృహల్లోని పిల్లలకు అందించే డైట్, కానోటిక్ చార్జీల పెంపు కార్యక్రమాన్ని పండుగ వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని, ఇండ్ల స్థలాల కేటాయింపు మొదటి దశలో సొంత స్థలం కలిగి ఉన్న వారిని, ప్రజాపాలలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిని క్షేత్రస్థాయిలో చక్కదిద్దగా పరిశీలించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం జూమ్ మీటింగ్ ద్వారా విద్య, సంక్షేమశాఖల అధికారులు, రూల్ ఆఫీసర్లు, నోడల్ అధికారులు, చీఫ్ సూపరిండెంట్లు, గృహ నిర్మాణ శాఖకు చెందిన అధికారులతో వేరువేరుగా సమీక్ష నిర్వహించారు. సంక్షేమ గృహాలు, పాఠశాలలలో డైట్, కానోటిక్ చార్జీల పెంపు కార్యక్రమాన్ని పండుగ వాతావరణంలో ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 14న శనివారం జిల్లాలో గల 57 రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో, 99 సంక్షేమ హోస్టల్లో పండుగ వాతావరణంలో ప్రారంభిస్తామని నిర్వహించాలని, అందుకు అధికారులు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆర్.టి.వో.లు, జిల్లా అధికారులు, పంచాయతీ అధికారులు, జిల్లా స్టాంపు స్పెషల్ అధికారులు తమ పరిధిలో సంక్షేమ హోస్టల్, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో అన్ని రకాల పాఠశాలలో పాఠశుద్ధ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించాలన్నారు.



హోస్టల్, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల పరిసరాలను, తరగతి గదులను, మరుగుదొడ్లను, పరిశుభంగా ఉంచాలన్నారు. తాగునీరు, విద్యుత్ సౌకర్యం ఉండేలా హోస్టల్ వార్డుస్, పాఠశాల ప్రెస్ బుక్స్, అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్టాంప్ కలెక్టర్ ప్రజాప్రతినిధులు అనుమతించాలని, పాఠశాలల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కలిసి భోజనం చేసే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అందుకు అనుబంధంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ముందస్తు ఆహ్వానాలు పంపాలని, విద్యార్థులపై అవరణలో శానిటేషన్ చేయాలన్నారు. అనంతరం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం ద్వారా అర్హులైన వారికి లబ్ధి చేకూర్చేందుకు బిలాగా నిర్వహిస్తున్న మొబైల్ యాం సర్వే సంబంధిత అధికారులతో జూమ్ సమావేశం ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రజాపాలలో జిల్లాలో 3 లక్షల 75 వేల 13 దరఖాస్తులు రావడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల పరిశీలన కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 14న శనివారం జిల్లాలో గల 57 రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో తెలిపారు. ఈనెల 15, 16వ తేదీలలో గ్రూప్ III పరీక్షల నిర్వహణలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ విద్యాశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. సమీక్ష సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, జిల్లా స్పెషల్ అధికారులు, హోసింగ్ అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాలాకు అడ్డుగా ఉన్న ప్లాట్ కు జిహెచ్ఎంసి అనుమతి బెంబేలెత్తుతున్న ప్రజలు



గతంలో యుజిడి నిధులు మంజూరు పరిశీలించడానికి వెళ్లిన ప్రజాప్రతినిధులను అడ్డుకున్న ప్లాట్ యజమాని

ప్రజాపక్షం/ఎల్ టి నగర్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక చెప్ప నాలాలు, చెరువులు, పార్కులు కట్టాలకు గురికాకుండా చర్యలు తీసుకోవడానికి హైదరాబాద్ తీసుకోవచ్చు. కానీ ఎల్ టి నగర్ సర్కిల్ లో దానికి విరుద్ధంగా నడుస్తుంది. ఏకంగా నాలా (కల్యాణ్) కు అడ్డుగా ఉన్న ఓపెన్ ప్లాట్ ను జిహెచ్ఎంసి అధికారులు ఇంటి పర్చుకోవడం చేశారు. ఓపెన్ ప్లాట్ 550 గజాలు ఉండగా కొంతమేరకు రోడ్డు విస్తీర్ణంలో పోయింది ప్లాట్ యజమాని చెబుతున్నారు. అదేవిధంగా అక్కడ నాలా లేదు, జిహెచ్ఎంసి అధికారులు పరిశీలించి పర్చుకోవడం చేశారు. వాస్తవానికి పర్చుకోవడం నుంచి



ఓంకార్ నగర్, శక్తి నగర్, అనురాధ కాలనీ నుంచి వచ్చే పరదర్శాల్ వద్ద ఓపెన్ నాలా నుంచి హాస్తిసాగులోని ఏపిఎస్ సిబి కాలనీ సాగర్ రహదారి మీదుగా పరద ఓపెన్ నాలా ద్వారా వెళ్లినందున కాలనీవాసులు తెలిపారు. ఈ నాలా పనులు కోసం 2019లో యుజిడి నిధులు కూడా మంజూరు చేశారు. ప్లాట్ యజమానితో జిహెచ్ఎంసి అధికారులు కుమ్మకై అక్రమంగా అనుమతులు ఇచ్చారని కాలనీవాసులు అరోపిస్తున్నారు. ఉన్నత అధికారులు పరిశీలించి పర్చుకోవడం అనుమతులు ఇచ్చిన జిహెచ్ఎంసి అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పక్కపొందీగా నాలా, చెరువులు, పార్కులు అక్రమాలకు గురికాకుండా ప్రత్యేక చట్టం హైదరాబాద్ తీసుకోవచ్చు, కానీ వాటిని నిరూపిస్తే దోషిగా నిర్ణయించాలని అధికారులు వ్యవహరించడం పట్ల కాలనీ వాసులు, స్థానికులు అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

వరుస దొంగతనాలతో బెంబేలెత్తుతున్న ప్రజలు

ఇంటి తాళాలు పగులగొట్టి చోరలు

ప్రజాపక్షం/రాజేంద్రనగర్ : హైదరాబాద్ శాంతినగర్ లో అర్ధరాత్రి దొంగల ముఠా రెప్పిపోయి వరుసగా నాలుగు ఇళ్ల తాళాలు పగులగొట్టి దొంగిలించి కాడికి దోచుకొన్నారు. దీంతో పరుస చోరలు స్థానిక ప్రజలు బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. పోలీసులు పెట్రోలింగ్ సరిగా లేకపోవడంతోనే దుండగులు చోరలు తగిలించారు ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈసంఘటన గురువారం తెల్లవారు జామున నార్కట్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోరులు చేసుకుంది. ఘటనకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు డి.టి. క్లీమ్ ఇన్ స్పెక్టర్ అఫ్ పోలీస్ శ్రీనివాస్ కథనం ప్రకారం బిలా ఉన్నాయి. హెచ్.డి.ఎస్. బ్యాంకులో లోన్ డిమాండ్ మెంట్లో ఉద్యోగం చేసే పర్చు ఉదయకూర్ అనుమతి 10వ తేదీన సాయంత్రం వివాదంగా పడి ఉన్నాయి. బి.డి. రూమ్ లో బిలాలు తాళం పగులగొట్టి బిలువారో ఉన్న 2లక్షల నగదు, అర్ధతులు బంగారు అభరణాలు కనిపించలేదు. దీంతో అతడు లబ్ధిచే మంటూ నార్కట్ పోలీసులకు



పిర్రాడు చేశాడు. మరో ఇంటి గోడ దూకి మండలం దుండగులు గ్రేట్ పొరుగుగట్టి ఇంట్లోకి చొరబడ్డారు. కృష్ణమూర్తి అనే వ్యక్తి కుతుడు, అల్లుడు ఇద్దరు సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్లుగా పని చేస్తున్నారు. వారు 11వ తేదీన సాయంత్రం 8.30 గంటలకు తిరుపతి దర్శనానికి బయలు దేరారు. కుతుడు అల్లుడిని పంపించి వరకు అక్కడే ఉన్న కృష్ణమూర్తి కార్ని దూరంలో ఉన్న తన ఇంటికి వెళ్లి వచ్చారు. దీంతో అంట్లో చోరీకి గొర్రెపని ఎమిటో తెలు దొంగలు ఇంట్లోకి చొరబడి దొంగిలించి కాడికి దోచుకొన్నారు. అయితే తిరుపతి వెళ్లిన దంపతులు తిరిగి వచ్చినప్పుడు ఇంట్లో చోరీకి గొర్రెపని ఎమిటో తెలు దొంగలు ఇంట్లోకి చొరబడి దొంగిలించి కాడికి దోచుకొన్నారు. అయితే మరో రెండు ఇళ్లలో కూడా ఇదే విధంగా చోర బెంబేలెత్తు టిం తీసివోసి తెలిపారు. భాదీ తుల ఫిర్యాదు మేరకు క్లూస్ టిం ఫింగర్ ప్రింట్ లను డి.టి.ఎం. వివరాలు సేకరించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

